
 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

گويي مدت پاسخ محتواي آزمون تا شماره از شمارهتعداد سؤال مواد امتحانيرديف
  دقيقه 12  )71تا  10(صفحه  9تا  1درس   15  1  15  )1( يفارس  1
 دقيقه 13  )46تا  1(صفحه  4تا  1درس   30  16  15  )1زبان قرآن ( ،عربي  2

 دقيقه 12  )80تا  12(صفحه  6تا  1درس   45  31  15  )1( دين و زندگي  3

 دقيقه 13  )69تا  15(صفحه  2و  1درس   60  46 15  )1( انگليسيبان ز  4
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  دقيقه 12: گويي مدت پاسخ  فارسي

  به ترتيب در كدام گزينه آمده است؟» رندانهگر ـ صديق ـ مروت ـ  حيله«هاي  معني واژه .1
  ) كايد ـ بسيار راستگو ـ مردانگي ـ زيركانه2  ) كايد ـ راستگو ـ جوانمردي ـ عاقلانه1
 اقلانه) كايدان ـ بسيار راستگو ـ مردانگي ـ ع4  ) كايدان ـ راستگو ـ جوانمردي ـ زيركانه3

 است؟  نادرستمعني چند واژه  .2
  دادن: رها كردن / كام: دهان / مولع: مشتاق / حديث: ماجرا / سودا: شيدا / معاش: زندگي فلق: فجر / يله

 ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) پنج1

  خورد؟ املايي به چشم مي نادرستيدر كدام بيت،  .3
 ) ســبا بــر آن ســر زلــف ار دل مــرا بينــي1
 ويختــه در دامــن ) تــا خــار غــم عشــقت آ   2
 ) آب اجــل كــه هســت گلــوگيرِ خــاص و عــام 3
ــت  4 ــط آن مسـ ــن نَمـ  شـــده از غـــرور  ) زيـ

  

ــه دارد    ــا نگـ ــه جـ ــويش كـ ــف بگـ  ز روي لطـ
ــه ــتان     كوت ــتن بــه گلس ــري باشــد، رف  هــا نظ

 بـــر حلـــق و بـــر دهـــانِ شـــما نيـــز بگـــذرد 
 رفـــت و ز مبـــدأ چـــو كمـــي گشـــت دور    

  

  ........... جز بهاست  نادرستاي  ها، املاي واژه گزينه تماميدر  .4
  بار و بنشن ـ تلاطم ـ ترهو بيگانگي وجوي تسلا ـ قربت  ) جست1
  ) وغب حيوان ـ غوكان و بهايم ـ مدهوش ـ متواضع و فروتن2
  ) محنت و شادي ـ بهر و براي ـ اندوه و طرب ـ داستان و قصه3
 خواست خداوندقه و صندوق ـ باد صبا ـ ) اصرار و رازها ـ ح4

  معرفي شده است؟ نادرستكدام بيت يا اثر،  آورندةپديد  .5
  نامه (عنصرالمعالي كيكاووس) قابوس) 1
  جز شرمندگي (صائب) حاصلي نبود بهحاصل بي   ) بيد مجنون در تمام عمر، سر بالا نكرد2

  سفرنامه (سهراب سپهري)) 3
  در حضرت كريم تمنّا چه حاجت است؟ (حافظ)    ) ارباب حاجتيم و زبان سؤال نيست4

  بهره برده است؟» ايهام« آرايةشاعر در كدام بيت از  .6
ــه1 ــدة) ن ــه وع ــلم ده، ن ــارةوص ــنچ ــارم ك  ك
 ) بــي مهــر رخــت روز مــرا نــور نمانــده اســت 2
ــه  3 ــيه را بـ ــياوش، سـ ــت  ) سـ ــدي بتاخـ  تنـ
 دل تا كي، در پـرده كشـم چـون گـل     خونابة) 4

  

ــنةمـــن  ــوارم كـــن و زارم كـــنتشـ  آزارم، خـ
 تاريك) نمانده است وز عمر مرا جز شب ديجور (شب

 دل، جنــــگ آتــــش بســــاخت نشــــد تنــــگ
 از پـــرده بـــرونم كـَــش، رســـواي ديـــارم كـــن

  

  ؟نداردكدام آرايه در بيت زير وجود  .7
 گفــتم كــه بــوي زلفــت گمــراه عــالمم كــرد«

  

 »اوت رهبـــر آيـــد  گفتـــا اگـــر بـــداني هـــم 
  

  ) پارادوكس4  ) تضاد3  ) ايهام2  آميزي   ) حس1
  (متّصل) در بيت زير، كدام است؟نقش دستوري ضمير پيوسته  .8

 چو يار نيست به تسكين خلـق نتـوان زيسـت«
  

 »كــه دوســتان اگــرم دل دهنــد، جــان ندهنــد 
  

  
 اليه ) مضاف4  ) نهاد3  ) متمم2  ) مفعول1

  مناسب است؟» وابسته + هسته + وابسته + وابسته«كدام گروه اسمي براي الگوي  .9
  لبخند لبان ارادهترين  ) شيرين2  روشن وجدان تاريخ گوشة) 1
  ) گذرگه تاريخ فرهنگ نوين4  ترين نماز صبح يادماندني ) همان به3

  است؟ نيامده »حذف فعل«در كدام گزينه  .10
 ام كــــنم هــــر دم ) چــــون خطــــا كــــرده1

  

ــجدة  ــام  ســـ ــه روز قيـــ ــا بـــ ــهو تـــ  ســـ
  

ــيم راز عشــق چــه ســود؟2 ــق نهفت  ) اگــر ز خل
  

ــود     ــان نب ــوختن نه ــان، س ــش اســت نه ــر آت  گ
  

ــروز در 3 ــا) ام ــاز م ــت ن ــاز اس ــه ني ــان ب  جه
  

ــي     ــاز بــ ــارغ و از نــ ــاز فــ ــاز و او از نيــ  نيــ
  

  نشين بدنشين نيك بهتر از تنهايي است و تنهايي بهتر از همهم)4
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  .شود نمي.......... برداشت  گزينةاز » حاسبوا قبل أن تحُاسبوا«مضمون عبارت  .11
 ) هــــم امــــروز از پشــــت بــــارت بــــيفكن1
 حســـاب انديشـــة) صـــائب چـــه فارغنـــد ز 2
ــرس   3 ــود بپ ــم از خ ــود ه ــد خ ــك و ب ــو ني  ) ت
ــد   4 ــويش را ب ــر خ ــي اخت ــود كن ــو خ ــو ت  ) چ

  

ــن داوري را     ــر ايــ ــردا مــ ــه فــ ــيفكن بــ  مــ
ــام داده   ــرت انجـ ــار آخـ ــه كـ ــي كـ ــد جمعـ  انـ

ــري محتســــــب  ــدت ديگــــ ــرا بايــــ  چــــ
 اختــــري را مــــدار از فلــــك چشــــم نيــــك

  

  مناسبت مفهومي دارد؟» زيبا بيار صورت زيباي ظاهر هيچ نيست / اي برادر، سيرت«كدام گزينه با بيت  .12
چون او را زيادت نعمت ديدند و يعقوب را بدو ميل و عنايت ديدند، آهنـگ كيـد و مكـر و عـداوت كردنـد. تـدبير بـرادران        ) برادران يوسف، 1

  برخلاف تقدير رحمان آمد.
و داد، تا اگر نتواني كـه صـورت خـود را چـون صـورت او      ) پادشاه عالم، خبر كه داد در اين قصه، از حسن سيرت او داد، نه از حسن صورت ا2

  گرداني؛ باري، بتواني كه سيرت خود را چون سيرت او گرداني.
قـرار   صديق، وفادار بود و يعقوب خود او را به صبر آموزگار بود، و زليخا در عشق و درد او بـي  فاز بهر آن بود كه يوس» نيكوترين«اند  ) گفته3

  دي در اين قصه بسيار بود.بود، و اندوه و شا
 ها بود و در قـرآن  دان؛ در بهشت از هزارگونه پند و حكمت است. و مثَل قرآن، مثلِ آب، حيات تني) بدان كه قرآن مانند است به بهشت جاو4

  ها بود. حيات دل
  است؟ متفاوتمفهوم كدام گزينه  .13

 ) تـا نگــردي آشـنا زيــن پـرده رمــزي نشــنوي   1
  

ــا     ــد ج ــامحرم نباش ــوش ن ــروش گ ــام س  ي پيغ
  

 ) حديث دوست نگويم مگر به حضـرت دوسـت  2
  

 كــــه آشــــنا ســــخن آشــــنا نگــــه دارد      
  

 ) چه جاي صحبت نامحرم است مجلـس انـس  3
  

 پــوش آمــد  ســر پيالــه بپوشــان كــه خرقــه      
  

 ) تو اي غير! اين زمان چون در ميان ما و يار ما4
  

 گنجـد  به اين نامحرمي، گنجي كه محرم هم نمي  
  

  تري دارد؟ زير، با كدام گزينه قرابت بيشمفهوم بيت  .14
ــا نكــرد  « ــه جهــان در، بق  چــون داد عــادلان ب

  

ــذرد     ــز بگــ ــما نيــ ــان شــ ــداد ظالمــ  »بيــ
  

ــاد رفـــت  1 ــر بـ ــه بـ ــدي كـ ــر نديـ ــه آخـ  ) بـ
 ) مــــرا گــــر بگيــــري بــــه انصــــاف و داد 2
ــا   3 ــر م ــتم ب ــت س ــن رف ــم اي ــه دادي ــا بارگ  ) م
ــتانندة) 4  داد آن كــــــس خداســــــت ســــ

  

ــك آن   ــش  خنُـُـ ــا دانــ ــه بــ ــت كــ  و داد رفــ
 بنــــالم كــــه عفــــوم نــــه ايــــن وعــــده داد
 بــر قصــر ســتمكاران گــويي چــه رســد خــذلان 
ــت   ــه داد خواســـ ــد از پادشـــ ــه نتوانـــ  كـــ

  

  نوشته شده است؟ نادرستمفهوم كدام گزينه  .15
  داشتن مهارت كافي ) در بيرنگ اسب حرفي به كارش بود 1
  رو و صاف بودن يك ) معلم صورتك به رو نداشت 2
  مهارت داشتن قالي، دستي نازك داشت  نقشة) در نگار 3
  صميمي بودن ) زنگ نقاشي خشكي نداشت، معلم دور نبود 4
 
  دقيقه 13: گويي مدت پاسخ  زبان قرآن ،عربي

 

  ):16- 21(دقّ في الترجمة أو المفهوم عين الأصح و الأ ■■
16. ّتكم هذه إنة أمكم، أنا و واحدة أمفاعبدونِ رب  : 

 !پرستيد مي مرا پس هستم، پروردگارتان من و است يگانه امتي شما امت اين گمان، بي  )1
 !بپرستيد مرا بايد پس هستم، پروردگار من و است واحد امتي كه شماست امت ،اين شك بدون  )2
 !بپرستيد مرا پس هستم، پروردگارتان من و يگانه امتي است، شما امت ،اين گمان بي  )3
 !كنيد عبادت مرا پس هستم شما پروردگار من و يگانه است امتيّ شما امت اين قطعاً  )4
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 !»:السمك مطر مهرجان يسمونها ظاهرة وقوع بسبب اليوم بذاك النّاس احتفلَ« .17
 !نامند مي ماهي باران جشنوارة را آن كه گيرند مي جشن اي پديده وقوع خاطر به روز اين در مردم  )1
 !گرفتند جشن دارد، نام ماهي باران كه اي پديده وقوع دليل به مردم روز، اين در  )2
 !گرفتند جشن نامند، مي ماهي باران جشنوارة را آن كه پديده يك وقوع دليل به روز آن در مردم  )3
 !گيرند مي جشن روز آن در است، شده ناميده ماهي باران جشنوارة كه اي پديده وقوع دليل به مردم  )4

 !»:العدو عميل فهو التفرقة إلي يدعو أحداً منكم رأي من« .18
 !است دشمن مزدور او پس بخواند فرا تفرقه به را ديگران شما از كس هر  )1
 !است دشمن مزدوران او از كند، مي انگيزي تفرقه كه ببيند شما بين از را كسي كه هر  )2
 !است دشمن مزدور او پس خواند فرامي تفرقه به كه ببيند را كسي شما از كس هر  )3
 !است مزدور دشمن او پس كند مي دعوت تفرقه سوي به كه كند مشاهده را فردي شما بين از كه كسي  )4

 :الخطأ عين .19
1(  »هذا في أهواز إلي يسافرون بِم الجو ؟كنند مي سفر اهواز به گرم هواي اين در چه براي: »؟! الحار! 
 !هستند زيبا چه است، كاشته باغ آن در مادرم كه هايي گل: !»الحديقة تلك في أمي زرعتها التّي الأزهار أجمل ما«  )2
 !رسيد عمرش از سال هفتمين به پسرم: !»عمره من السابعة السنة ولدي بلغ«  )3
 آموخت؟ گفتن سخن او به و آفريد را انسان ات بخشنده پروردگار كه داني مي آيا: »البيان؟! علمّه و الإنسان خلق الرحّمان ربك أنّ تعلمين هل«  )4

 :الصحيح عين .20
  !است آسمان از آب بارش انواع از نوعي برف: »السماء! من المياه نزول أنواع من نوع الثلج«  )1
! ريح تعصف بعدما البِحار في تيار يحدثُ«  )2  !وزد مي شديدي باد اينكه از پس شود مي ايجاد درياها در جرياني: »شديدةٌ
 !؟بارد مي ماهي آسمان ها، روز از  روزي در كه گويي مي راست آيا: »!ك؟مسال تُمطر السماء الأيام من يوم في أنّ تصُدق هل«  )3
 !؟شوند مي نااميد پديده آن راز شناخت از دانشمندان كه كني مي گمان آيا: »!؟الظاهرة تلك سرّ معرفة من يئسوا العلماء أنّ تظنُّ هل«  )4

 .... يشتري!»: خرند مي فروشگاه از مجلهّ يك و روزنامه سه و كتاب دو هفته هر من برادران« .21
 !أسبوع كلّ المتجر من مجلّة واحدة و صحف ثلاث و اثنين كتابين أخواتي  )1
 !أسبوع كلّ المتجر من مجلّة و صحف ثلاث و كتابينِ إخوتي  )2
 !أسبوع كلّ المتجر من واحدة مجلّة و صحف ثلاث و كتابين اثنين أخي  )3
 !أسبوع كلّ المتجر من واحدة مجلّة و صحف ثالث و اثنين كتابينِ إخواني  )4
 

  ):22- 24(اقراء النص التالي بدقةٍّ ثم أجب عن الاسئلة  ■■
 صـلاة  يقيمـون  كـانوا . الزاهـرة  النجوم هذه شجاعة تنسي لا القتال فساحات). تحميلي جنگ( المفروضة الحرب في تميزاًم الطلّاب دور كان«

 أمانـة  لحفظ يوفّقنا أن االله فندعو. الأعداء هجوم أمام نقف أن قدرنا حتيّ الحرب هذه في الشباب من الثمينة الجواهر قَدمنا نحن. كثيراً الليل
  .»الشهداء أصدقائنا

 

  :الصحيح عين .22
  ) ساحات القتال ما رأت شجاعة شبابنا!2    ) شهدائنا من الطلاب!1
 الحرب! ) يتميزُ الطلّّاب في4    ) شبابنا يهربون من هجوم الاعداء!3

23. :نواناً أدقَّ للنَصن عيع  
  ) هجوم الاعداء4  ) النجوم الزاهرة3  ) الحرب المفروضة2  ) ساحات القتال1
  

■■ يالتال ؤالسال المناسب للجواب عن نعي:  
  :»هجوم« .24

  مضاف/  ثلاثي مزيد مصدر مذكّر، مفرد، اسم  )1
  مضاف) / ثلاثي مزيد( واحد زائد حرف له و »م ج ه« الأصلية حروفه  )2
 إليه مضاف/  زائد حرف له ليس ،مصدر اسم،  )3
 إليه مضاف/  ثلاثي مجرّد مصدر فعل،  )4
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  :الكلمات حركات ضبط في الخطأ عين .25
 يتعَلِّم  )4  يلاحظُ  )3  تنَاول  )2  تسَاقَطَ  )1

 :المفردات عن الخطأ عين .26

 ساكن): مفرد. (العالم سكّان خُمس المسلمون  )1
 أعداء ،لماءع): جمع. (العدو عميل هو  )2
 أسود): مذكّر. (عظيمة سوداء غيمة الناس لاحظَ  )3
 أفلام ظَواهر،): مكسر جمع( خيالياً؟ فلماً ليست و حقيقة الظاهرة تلك تكون هل  )4

 :الحوارات في الصحيح عين .27

 !عيني علي -! شرَّفتُمونا بكم، مرحباً  )1
2(  لوا رجاءجعبيده بطاقته امنّ واحد كلّ نعم؛ -! أيديكم في جوازاتكم ا! 
 !للتفتيش مفتوحة حقيبتي تَفضََّلْ بأس، لا - الحقيبة؟ في ماذا  )3
 !صداعاً عندي لأنّ - الحبوب؟ هذه إلي بحاجة أنت لماذا  )4

 !»المساء في البيت إلي رجعت ساعة. ............ بعد و... .......... الساعة في صباحاً البيت خارج إلي ذهبت: «للفراغين الصحيح عين .28

 خمسة - السابعة  )4  خامسة - الستّة  )3  عشرة إحدي - السادسة  )2  عشرة حادية - السبعة  )1

 :مصدره وزن يختلف فعلاً عين .29

 !النجاح طريقة ليعلمن أستاذهنّ مع تَكلَّمن طالبات أولئك  )1
 !بالجهد إلّا يحصل لا النجاح أنّ تعَلَّم صديقي  )2
 !ميلادي لحفلة غرفتي امُي تُزين  )3
 !السمك مطر ظاهرة من الهندوراس أهالي تعَجب  )4

 :المعينة للأفعال المصدر وزن عن الخطأ عين .30

  تَفاعل: اللبّونات أنواع عدد ربع تعُادلُ هي  )1
 إفعال: السماء من الثلج و المطر االله أنزلََ  )2
  افتعال: القرآن آيات لفهم المسجد في اجتَمعنَ  )3
 افتعال: والدينا وصايا إلي نستمع أن علينا  )4

  
  دقيقه 12: گويي مدت پاسخ   دين و زندگي

  ها چه چيزي است؟ در تعاليم دين مبين اسلام، سودمندترين دانش .31
  شناسي ) خويشتن4  شناسي ) هستي3  شناسي ) جهان2  شناسي ) خدا1

  آوايي دارد؟ با كدام عبارت هم لاعبين...و ما خلقنا السماوات و الارض و ما بينهما آية شريفة مضمون  .32
  تر است و ما را هدايت و راهنمايي كرده است. تر و از خود ما به نيازهاي ما آگاه ) خداوند رحيم و مهربان از همه به ما مهربان1
  تو را باك نيست.كردني نيست، اگر همه را فراموش كني و آن را فراموش نكني،  ) در عالم تكوين يك چيز است كه آن فراموش2
  گردد. او برمي ويژة) ميان اهداف انسان و ساير مخلوقات تمايز وجود دارد كه به برخي از خصايص 3
  سوي اهداف خويش در حركت هستند و حركت انسان نيز غايتمند است. صورت غريزي به حيوانات و گياهان به همة) 4

  ؟دده يانسان انجام م يبرا يعقل، چه كار يخداداد يةسرما .33
  ها ) شناخت و بيزاري از رذائل اخلاقي و زشتي2    ياز راحت طلب يبازدارندگ) 1
  هاي زودگذر دنيايي كننده از لذت ) منع4  ) دوركننده از مسير شقاوت و بدبختي اخروي3

  شود؟ كاري به دور باشد، چه ناميده مي كسي كه كارها و اقدامات او داراي هدف عاقلانه است و از هر بيهوده .34
  ) عادل4  ) عليم3  ) قدير2  حكيم) 1
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  تري خواهد داشت؟   ها ارزش افزون چرا پيامبران و امامان، بهترين گواهان قيامت هستند و در چه صورت اعمال انسان .35
  تر باشد. چون اعمال آنها عين آن چيزي است كه خدا به آن دستور داده است. ـ هر چه راه و روش پيامبران و امامان نزديك )1
  تر باشد. اند و مصون از خطا هستند. ـ هر چه به راه و روش پيامبران و امامان نزديك ها را در دنيا ديده اهر و باطن اعمال انسان) چون ظ2
  اند و مصون از خطا هستند. ـ هر چه فرشتگان الهي بر آن صحه بگذارند. ها را در دنيا ديده ) چون ظاهر و باطن اعمال انسان3
  ين آن چيزي است كه خدا به آن دستور داده است. ـ هر چه فرشتگان الهي بر آن صحه بگذارند. ) چون اعمال آنها ع4

  داند؟ عليت اينكه سخن گفتن از معاد، سخن گفتن از زندگي است، كدام است و كدام دسته از دلايل اثبات معاد، تحقّق آن را لازم مي .36
  معاد) زيرا زندگاني دنيا، كوتاه و گذرا است. ـ ضرورت 1
  ها است. ـ امكان معاد ) زيرا معاد بخشي قطعي از زندگي2
  ها است. ـ ضرورت معاد ) زيرا معاد بخشي قطعي از زندگي3
  ) زيرا زندگاني دنيا، كوتاه و گذرا است. ـ امكان معاد4

  با تدبير در آيات قرآن، علت انكار معاد از سوي كساني كه در وجود معاد شك ندارند، چيست؟ .37
  مغرور و مست نعم الهي هستند و بر گناهان خويش مصر هستند.) چون 1
  اند. تجاوز و گناهكاري پيشه كرده شيوة) زيرا دروغگوياني هستند كه 2
  ها معتقد نيستند. ) چون به قدرت خداوند در خلق مجدد انسان3
  خواهند بدون ترس از دادگاه قيامت، در تمام عمر گناه كنند. ) زيرا مي4

  دهد؟ گيرد و خداوند جهت ناكام شدن آنها چه اقدام قاطعي انجام مي خورند به كدام هدف صورت مي ن به دروغ سوگند مياينكه بدكارا .38
  قيامت ـ واداشتن اعضاي بدن به گواهي دادن عليه صاحب خود مهلكة) رهايي از 1
  انقيامت ـ معيار و ميزان سنجش قرار دادن اعمال پيامبران و امام  ةمهلك) رهايي از 2
  اند ـ معيار و ميزان سنجش قرار دادن اعمال پيامبران و امامان اعمالي كه انجام داده نامة) پس زدن 3
  اند ـ واداشتن اعضاي بدن به گواهي دادن عليه صاحب خود اعمالي كه انجام داده نامة) پس زدن 4

  توانند گواهي دهند؟ چرا فرشتگان الهي در قيامت به اعمال انسان مي .39
  اند در روز رستاخيز نيز شاهدان دادگاه عدل الهي هستند. ها بوده طور كه در دنيا شاهد و ناظر بر اعمال انسان همان) چون 1
  ) زيرا اعمال اين گواهان عين آن چيزي است كه خدا به آنان دستور داده و گواهي آنان ميزان و معيار سنجش است.2
  اند و از هر خطايي مصون و محفوظ هستند و بهترين گواهان هستند. ديده ها را در دنيا ) چون ظاهر و باطن اعمال انسان3
  اند. اند و تمامي اعمال آنها را ثبت و ضبط كرده ها، همواره مراقب آنان بوده ) زيرا در طول زندگي انسان4

  كند؟ در قرآن كريم براي چه چيزي كاربرد دارد و كدام ويژگي برزخ را يادآوري مي» توفيّ«واژة  .40
  دريافت جان و روح كه شامل حقيقت و وجود انسان است ـ وجود حيات )1
  ) دريافت تن و روح كه شامل حقيقت و وجود انسان است ـ وجود حيات2
  ) دريافت جان و روح كه شامل حقيقت و وجود انسان است ـ وجود شعور و آگاهي3
  و آگاهي) دريافت تن و روح كه شامل حقيقت و وجود انسان است ـ وجود شعور 4

قسم به كسي كه جانم در دست او است، ايشان به اين كلام از شما شنواتر هسـتند  «) در جنگ بدر كه فرمود: صلى الله عليه وسلماز فرمايش پيامبر اكرم ( .41
  گردد؟ كدام موضوع دريافت مي» توانند پاسخ دهند. و فقط نمي

  دهد. ) روح انسان در عالم برزخ، به حيات خويش ادامه مي1
  يابد. ون خوابي كوتاه و گذرا است و زندگي حقيقي در جهان ديگر معنا مي) زندگي دنيوي همچ2
  گردد. شود و انسان به آن آگاه مي ) تمام اعمال انسان در روز موعود حاضر مي3
  شود. ) مرگ انتقال از جهاني به جهان ديگر است كه با توفي آغاز مي4

  ؟اشاره به دلايل امكان معاد داردكدام موارد  .42
  اي از رستاخيز عظيم است. طلبي ـ فرارسيدن بهار طبيعت كه نمونه نهايت بي ) ميل به1
  اند. گناه را كشته ) شناختن قدرت الهي ـ مجازات كساني كه صدها هزار انسان بي2
  ها و سرانگشتان به حالت اول ) پيدايش نخستين انسان ـ خلقت مجدد استخوان3
  ها هان براي جزا و پاداش كامل انسان) ـ عدم ظرفيت اين ج) داستان عزير نبي (4
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فرستد تا ابر را برانگيزند، سپس آن ابر را به سوي سرزمين مرده برانيم و آن زمين مـرده را بـدان    خداست كه بادها را مي« آية شريفةاز  .43
  گردد؟ كدام موضوع دريافت مي» [وسيله] پس از مرگش زندگي بخشيديم.

  شود. انند زمين است كه در بهار زنده مي) زنده شدن موجودات در عالم برزخ م1
  تواند بار ديگر نيز او را زنده كند. گونه كه خداوند قادر است انسان را در آغاز، خلق كند مي ) همان2
  ) به ضرورت آفرينش مجدد جسم براي پيوستن به روح در آخرت اشاره دارد.3
  خيز عظيم نيز هست.اي از رستا ) فرارسيدن بهار، رستاخيز طبيعت است كه نمونه4

  كدام است؟ نتيجة» فريفته شدن با آرزوهاي طولاني«با دقت نظر به آيات قرآن كريم،  .44
  شيطان مطرود از درگاه الهي وسيلة به) زينت دادن اعمال زشت انسان 1
  ) پشت كردن به حق پس از روشن شدن هدايت براي انسان 2
  شراب و قمار شده پس از ارتكاب گناه ) قبول دعوت شيطان رانده3
  هاي زودگذر دنيايي و تسليم در مقابل نفس طغيانگر ) غرق شدن در لذت4

يابيم انسان داراي دو بعد جسماني و روحاني است و راز ناگوار ندانسـتن مـرگ در نگـاه     با توجه به كدام دسته از آيات قرآن كريم درمي .45
  معتقدان معاد چيست؟

  يدن از مرگ) آيات مربوط به معاد ـ شجاعت و نهراس1
  ) آيات مربوط به معاد ـ دل نسپردن به دنيا2
  ) آيات مربوط به آفرينش انسان ـ دل نسپردن به دنيا3
  ) آيات مربوط به آفرينش انسان ـ شجاعت و نهراسيدن از مرگ4
  
  

  دقيقه 13: گويي مدت پاسخ   زبان انگليسي
  

46. A: The ceiling doesn’t look very well, does it? 
B: No, it looks as if it--------------down. 
1) is going to fall 2) will fall 3) falls 4) is falling 

47. My grandfather prefers living in the country. He believes that it’s ---------------living in a town. 
1) as peaceful as  2) the most peaceful of  
3) a very peaceful  4) more peaceful than 

48. Anne Marie Frank, a writer, in her diary writes, “The weak ---------- and the strong will survive, and will live 
on forever.” 
1) die out 2) put out 3) take off 4) cut down 

49. The new test, optical one, will enable the officials in the borders to ---------- more accurately the patients who 
have caught the Covid-19. 
1) underline 2) endanger 3) identify 4) protect 

50. I know that our products are more expensive than any other similar one. It is due to the fact that we use 
high-quality raw ------------for our goods. 
1) material 2) detail 3) element 4) planet 

51. Before you visit the students, try asking parents about their teenager's ------------- and activities so that you 
will have something to talk about. 
1) wonders 2) collections 3) interests 4) creations 

52. The red blood …….. are finally small bags that have molecules for carrying oxygen round body. 
1) hints 2) plans 3) plasma 4) cells 
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Cloze Test: 
Many characteristics of climate change directly depend on the level of global warming, but what 
people experience is often very different to the global average. Humans damaged the 
environment ever since we realized our powers to control (53)----------. Global warming and air 
pollution are now frequent headlines on TV and in the newspapers all over the world, which keep 
reminding us of our obligation to protect the environment. However, few actions are actually 
being taken at (54)---------- and there are some reasons why people are being so indifferent. A 
reason is that many people (55)---------- the environmental problems as a future concern. 
Environmental reports often warn us of the serious consequences of climate change or energy 
shortage 100 or 200 years later. As a result, (56)---------- money and time are better spent on 
solving more immediate problems such as housing shortage and traffic than on preventing a 
disaster that is only predicted to happen in the future. 
 

53.  
1) nation 2) nature           3) country  4) energy 

54.   
1) single level 2) level single 3) the single level 4) the level single 

55.  
1) count 2) protect 3) consider 4) donate  

56.  
1) that many people feel  2) many people feel that 
3) feel many people that  4) that feel many people  
 

Reading: 
When the Red Cross says there is a shortage, they are not exaggerating. I now know from 
experience they are saying, in part, that somewhere there is a father waiting on the donation that 
will save his son’s life. When the Red Cross asks for help, what that means is a new dad is 
praying for a miracle. These are things we cannot dismiss. 
Healthcare professionals cannot succeed without the right tools and supplies. Blood does not 
come from a fancy medical factory — it comes from generous donors. We must all do what we 
can to protect and save human life because one day we may find ourselves praying for a donor. 
 

57. The best topic for this passage can be-----------. 
1) Role of Red Cross  2) Need for Blood Donation 
3) Healthcare Professionals 4) Generous Donors 

58. What is the writer’s purpose of writing this passage? 
1) To ask Red Cross to provide blood for the needs 
2) To establish a factory to produce blood. 
3) To persuade people to donate blood.  
4) To ask fathers to pray for miracle. 

59. The underlined pronoun, “they”, in line two refers to----------. 
1) those who work for Red Cross 2) healthcare professionals 
3) fathers waiting on donation 4) fancy medical factories 

60. What does the writer mean by the right tool and supplies? 
He refers to-------------. 
1) healthcare professional  2) Red Cross 
3) the sons who need blood 4) the blood people donate. 
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 گويي مدت پاسخ محتواي آزمون تا سؤال  از سؤالتعداد سؤال مواد امتحانيرديف
 دقيقه 30  )93تا  1(صفحه  4تا  1فصل   80  61  20  )1( رياضي 1
 دقيقه 15  )51تا  9(صفحه  2و  1فصل   90  81 10  )1هندسه ( 2
  دقيقه 35  )82تا  1(صفحه  3تا  1فصل   115  91 25  )1فيزيك (  3
ه بر سر هواكر چهتا  2و فصل 1فصل  130  116  15  )1شيمي ( 4

 دقيقه 15  )64تا  1(صفحه آوريم مي

 دقيقه 95:گويي مدت پاسخ   70 تعداد كل سؤال:
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محل انجام محاسبات

1 

  دقيقه 30: گويي مدت پاسخ  رياضي

]حاصل .61 , ) ( , ] 5 3 2   كدام است؟ 6
1([ , )5 2  2([ , ]3 6  3(( , ]3 6  4([ , ]5 2  

بيست و  جملةششم برابر است. در اين دنباله،  جملةاول با سه برابر  جملةحسابي مجموع چهار  دنبالةدر يك  .62
  هفتم است؟ جملةدوم چند برابر 

  برابر 5) 4  برابر 4) 3  برابر 3) 2  برابر 2) 1

)حاصل عبارت .63 sinx cosx) tanx cot x  
2 82   كدام است؟ 2

1 (2  2 (4  3( 6  4 (8  

اگر .64     30 mcosو 60   2 1
  كدام است؟ mحدود شد، اب 3

1(m 5 24  2(m 5 24  3(m  1 1  4(m   3 3 25
4 4  

)حاصل .65 )
1
  كدام است؟ 38

1(2  2 (2  3(2   نشده است. ) تعريف4  2
xاگر .66 x   5 7 xحاصل 4 x  5   كدام است؟ 7

1(3  2 (3  3(4  4 (2  

xعبارت تجزيةكدام عامل در  .67 x x 5 3   ؟نداردوجود  12
1(x 2  2(x 2 3  3(x 2 3  4(x  2  

xمعادلةهاي  ريشه kو  2اگر .68 (m )x   23 3 8 kباشند، حاصل 0 m6   كدام است؟ 2
1 (2  2 (4  3(4  4(2  

yاگر شكل مقابل نمودار سهمي .69 ax bx c  2 باشد، حاصلa b c  كدام است؟  
1( 7

4    
  ) صفر2

3( 3
4  

  دارد. m) بستگي به مقدار 4

نقطةيك سهمي كه از  معادلة .70 
  
0
گذرد و رأس آن مي 2 

  
3
yصـورت  است به 7 ax bx c  2   .اسـت

bحاصل a كدام است؟  
1 (4  2 (6  3 (5  4 (3  

|نامعادلةجواب  .71 x a | 2 ]بازة 4 ,b]1 است. حاصلa b كدام است؟  
1(1  2 (5  3 (11  4 (7  

mxاي چندجمله mازاي چند مقدار طبيعي  به .72 ( m )x   
22 93 2   همواره مثبت است؟ 104

  ) سه4  ) دو3  ) يك2  ) هيچ1
uاگر .73 { , , , ..., } 1 2 3 Aمرجع و مجموعة 10 B { , , , }  2 4 6 Aمجموعة 7 B كدام است؟  

1({ , , , , }1 3 5 7 9  2({ , , , , , }1 3 5 8 9 10  3({ , , , }2 4 6   توان مشخص كرد. ) نمي4  7
aهندسي دنبالةدر يك  .74 a 3 4 aو 4 a 5 6   است؟ a5چند برابر a9در اين دنباله 16

1(16  2 (16  3 (4  4(4  
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10در شكل زير، مساحت مثلث .75   كدام است؟ BCضلع  اندازةاست.  3

1 (7  2(10 3
3  

3 (10  4(10 3
2  

sinاگر .76  1
  كدام است؟ tanدوم باشد، مقدار ناحيةدر  زاويةو انتهاي كمان مقابل به  3

1(2 2  2( 2
2  3( 2

4  4( 2
8  

3حاصل .77 2   كدام است؟ 8
1(6 32  2(6   نشده است. ) تعريف4  2) 3  32

حاصل .78
 

3 3
3 3

3 2 216 4   كدام است؟ 1

1(3 4  2( 32 2 2  3 (2  4 (1  

m)درجه دوم معادلة ريشةتنها  اگر .79 )x ( m )x (m )     22 2 2 3 mباشد حاصل 0  2   كدام است؟ 3
1 (16  2 (12  3 (20  4 (8  

|نامعادلةمجموعه جواب  .80 x | 2 6   كدام است؟ 8
1(( , )1 7    2(( , ) ( , ) 1 7  
3(( , ) ( , )  1 7  4(( , )7  

  

  دقيقه 15: گويي مدت پاسخ  هندسه

بـه   dخـط  و از  2فاصـلة  بـه   Aمفروض است. حداكثر چند نقطه وجود دارد كـه از  dخارج خط Aنقطة .81
  متر باشد؟ سانتي 3فاصلة 

1 (4  2 (3  3 (2  4 (1 

xقرار دارد. حاصل Âروي نيمساز زاوية Mدر شكل زير نقطة .82 y كدام است؟  
1 (2  
2 (1  
3 (5  
4 (4  
  

  ؟نيستالزاويه داراي كدام ويژگي  هاي يك مثلث قائم محل همرسي عمودمنصف .83
  ) از سه رأس مثلث به يك فاصله است.1
  ) وسط وتر مثلث قرار دارد.2
  گذرد. هاي مثلث مي اي است كه از رأس ) مركز دايره3
 يك فاصله است. ) از سه ضلع مثلث به4

ABCمثلث .84


ABبه اضلاع  11 وAC  را بـه   BCروي ضـلع  Mنقطـة متر مفروض اسـت،   سانتي 20
 Fو Eكنيم تا آنها را به ترتيب در رسم مي ACو ABدلخواه در نظر گرفته و از آن خطوطي موازي اضلاع

MEقطع كند، MF ؟ (تواند اختيار كند چند مقدار طبيعي ميM مثلث قرار ندارد.) هاي روي رأس  
1 (5  2 (6  3 (7  4 (8 

yxاگر داشته باشيم .85 z 2 3 xچه كسري از x، عدد4 y z  است؟  

1(2
7   2(2

9   3(7
9   4(1

6  
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3 

DEمقابلدر شكل  .86 BC طول ضلع ،BC كدام است؟  
1 (3  2 (4  
3 (5  4 (6  

 
  كدام است؟ MNخط ذوزنقه است. طول پاره ABCDدر شكل زير .87

1 (10  2 (9  
3 (12  4(/11 5   
 

ABCالساقين مثلث متساوي .88


برابر خودش امتداد داده  اندازة دورا به  BCقاعدةمفروض است،  Aبا رأس 
سـاق   اندازة هركنيم، اگر  را رسم مي FHبر ساق دورتر مثلث عمود Fنقطةبرسيم و سپس از  Fنقطةتا به 

ABCمثلث


AHباشد، قاعدة آنچهار برابر  
BC برابر كدام گزينه است؟  

1(3
8   2(29

8   3(7
16   4(1

4  

ABCD،ABدر مستطيل .89  5،BC  3،DN 1 وCM    . مساحت مثلث رنگي كدام است؟2
1(12

21   

2(25
2   

3(25
12   

4(45
2  

ABCالزاوية قائمدر مثلث  .90


 )B̂  90،(AB 12 وBC  را بر وتر رسم  BH. از رأس قائمه ارتفاع5

ABHدهيم كه دو مثلث اي امتداد مي به گونه Mنقطةكنيم و سپس آن را تا  مي


AMHو 


متشـابه شـوند،    
  ، كدام است؟MHنسبت مقادير ممكن براي

1(169
144   2(144

25   3(169
25   4 (1 

 

  دقيقه 35: گويي مدت پاسخ  فيزيك

A رابطةدر  .91 B( CD) 1 يكاي كميت ،D  درSI كلوين و يكاي ،A  درSIباشد. يكـاي   ، متر مربع ميC 
  بدون يكا فرض شود.) 1(عدد  كدام گزينه است؟ SIدر 

1 (m 2 (K 3 (m
1   4 (K

1   

شـود. آهنـگ    پر مي s40كنيم و ظرف پس از ، با شيري، آب اضافه ميcm10در ظرف مكعب شكل به ضلع .92
  ثانيه است؟ خروج آب از شير چند ليتر بر

1( 25   2(/0025  
3 (50   4(/005  

  

  ؟است نادرستگيري آن كميت  اندازه وسيلةكدام گزينه در مورد كميت اصلي و  .93
  ترازو -) جرم 2 آمپرسنج -جريان الكتريكي  )1
  بارومتر -) دما 4    كرنومتر -) زمان 3

  متر است؟ ميليكش زير چند  دقت خط .94
1(/0 2  2(2  
3(/01  4 (1  

A B

CD

M N
2

5

8

3

7/5

15

A

B C

D Ex
y

x y�

x�2/5

y2
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95. m گرم طلا با چگاليg
cm320 دهـيم و  را درون ظرف پر شده از آب قرار ميcm36    آب از ظـرف بيـرون

  كدام است؟ mريزد.  مي
1 (120 2(10

3 3 (80  4 (150  

/در حالت مايع،  اي چگالي مادهاگر  .96
g

cm31 gو در حالت جامد آن  6
cm32 اي به جـرم   است. با ذوب قطعه

kg2  كند؟ تغيير مي گونهچ آناز اين ماده، حجم  
1(cm3250 2 يابد. كاهش مي(cm3250 يابد. افزايش مي 

3(cm3500 4  يابد. كاهش مي(cm3500 يابد. افزايش مي  
  باشد؟ هاي زير صحيح مي چند مورد از عبارت .97

  ترتيب فرورفته و برآمده است. اي تميز به مويين شيشه لولةالف) سطح آب و جيوه در 
  ب) نيروي دگرچسبي آب و شيشه از نيروي دگرچسبي آب و سطح دوداندود كمتر است.

  كند. وشو را آسان مي ها شده و كار شست ) شستن ظروف با آب گرم باعث كاهش دگرچسبي مولكولج
  ) آهن يك جامد بلورين است.د
1( 1 2 (2 3 (3  4 (4  

 cmHgچنـد   m1360اين كوه بـه ارتفـاع    قلةاست. فشار هوا در  cmHg76فشار هوا در پايين كوهي  .98

[Ã¼½ ؟است H¼À/
g kgN( , g , )kgcm m

    3 313 6 10 1  
1( 92 2 (72 3 (70   4 (66  

. اسـت برابر جرم جيـوه   4مطابق شكل در يك ظرف، دو مايع جيوه و روغن ريخته شده است كه جرم روغن  .99
چنـد  از راست به چپ، ترتيب  باشد، ارتفاع جيوه و روغن به cmHg10ها  اگر فشار حاصل از دو ستون مايع

cm ؟ (است½¼Ã] /
g

cm
  313 6 ،¸ü»n /

g
cm

  30 8(  
 130و  8) 2   136و  2 )1
  100و  38) 4  104و  34) 3

كـدام   SIدر  بـه صـورت زيـر اسـت.      نمودار فشار بر حسب عمق در يك ظرف حاوي مايع به چگـالي   .100
Ngاست؟( kg10(  

1( 900  
2 (800  
3 (9/0  
4 (8/0  

/مايع بر ته لوله نيروي زير، در شكل  .101 N10  باشـد،   cm25نمايد. اگر مساحت سطح مقطع لولـه   وارد مي 2

[Ã¼½است؟ ( متر سانتيچند  /
g

cm
  313 6 ،P cmHg0 75(  

  

1( 30  2 (60  
3 (120  4 (240  

JAمتر است؟ چند سانتي hاست.  Pa2000اي مخزن شكل زير، فشار پيمانه .102
gN(g , )kg cm

   310 1  

1 (/0 2    
2 (20   
3 (/0 4    
4 (40  
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هـا  داده شده است. در مورد چگـالي آن  در حال تعادل نشان Mدر مايع  B و Aجسم جامد  ، شكل، دومطابق .103
  كدام گزينه درست است؟

1( 
M A B

       2 (
M B A

       
3 (

B A M
       4 (

B M A
      

  
  ؟نداردهاي زير ارتباطي با اصل برنولي  يك از عبارت كدام .104

  شود. ) نيرويي كه باعث بالا رفتن هواپيما مي2  در حين حركتپف كردن روكش كاميون  )1
  دار توپ فوتبال ) حركات كات4  تميز با آب شيشة) تر شدن سطح 3

است. اگر بنـزين بـا    cm2شود، كه بنزين از آن خارج مي و قطر نازل cm4در يك پمپ بنزين قطر شلنگ  .105
cmتندي 

s15  ؟متر بر ثانيه استوارد شلنگ شود، تندي خروج بنزين از نازل چند  
1( 30 2 (/0 3  3 (60  4 (/0 6   

وارد شده و در شرايط واقعي (وجود نيروهاي مقاوم) روي سطح افقي  kg50نيوتني بر جسمي به جرم  80نيروي افقي  .106
  تواند باشد؟ كار كل روي جسم چند ژول مي m10جايي  آورد. در جابه جسم را از حال سكون به حركت درمي

  -300) 4  ) صفر3 300) 2 800 )1
  شود؟ جسم دو برابر شود، انرژي جنبشي جسم چند برابر ميجسمي روي سطح افقي در حال حركت است. اگر تندي و جرم  .107

1( 2  2 (4 3 (8  4 (16   
  دهند؟ از بين موارد زير، كدام موارد انرژي جنبشي يك جسم را درست نشان مي .108

  

           
  

  

  ) ب و د4  ) ب و ج3 ) الف و د2 الف و ج )1

mكنيم. توپ بـا تنـدي    متري سطح زمين از حال سكون رها مي 5را از ارتفاع  kg2توپي به جرم  .109
s80   بـه

mgكند. كار نيروي مقاومت هوا چند ژول است؟ ( زمين برخورد مي
s

 210(  

1(20 2(10 3(30   4(40  
 Aها روي مسيرهاي بدون اصـطكاك   شوند و جسم ) رها مي1( نقطةطور همزمان از حال سكون از  دو جسم به .110

  ) باشند، كدام گزينه درست است؟2( نقطةها در  تندي جسم BVو  AVرسند. اگر  ) مي2( نقطةبه  Bو 
1 (A BV V   
2 (A BV V  
3 (A BV V  
  توان كرد. ) اظهار نظر قطعي نمي4

mشود و با تندي  اي به طرف يك مانع شليك مي گلوله .111
s60 مقاومـت مـانع در    خورد. اگر نيـروي  به مانع مي

در مانع  متر سانتيباشد، گلوله حداكثر چند  g80و جرم گلوله  N2000به طور متوسط برابر حركت گلوله
  (حركت گلوله در مانع را افقي در نظر بگيريد.) رود؟ فرو مي

1( /0072  2 (/3 6  3 (36  4 (/7 2   
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/نيروي پيشرانه موتور جت هواپيمايي برابر  .112 N 52 4 جـا   جابـه  km15است. اگر هواپيما در هـر دقيقـه    10
hpاست؟ ( khpشود، توان توليدي موتور چند  w1 750(  

1( 80 2 (70 3 (60  4 (50  
كنـد. جـرم    تغيير مـي  kJ6بالا رود، انرژي پتانسيل گرانشي آن m20به ارتفاع m10اگر شخصي از ارتفاع .113

  شخص چند كيلوگرم است؟
1( 45 2 (60 3 (75  4 (90  

0/پمپي  شدة تلفتوان  .114   برابر توان مفيد آن است. بازده اين پمپ چند درصد است؟ 6
1( /62 5  2 (60 3 (40  4 (/37 5   

/آونگي كه طول نخ آن  .115 m2 mمنحـرف كـرده و بـا تنـدي      60است را از راستاي قائم  5
s2    بـه حركـت

mسازد. تندي حركت آن چند  مي 53 زاويةكه راستاي نخ با راستاي قائم  آوريم. هنگامي درمي
s باشد؟  مي

)/cos , cos  153 0 6 60 2
  نظر شود.) و از نيروهاي اتلافي صرف  

1( 1 2 (3 3 (5  4 (9 
  
  دقيقه 15: گويي مدت پاسخ  شيمي

  كند؟ كدام گزينه جاهاي خالي را به درستي پر مي .116
  »كند. توليد مي......... ..... ناحيةخط طيفي در ........... ... هيدروژن هنگام برگشت به حالت پايه برانگيختةالكترون «
  ـ نور مرئي 4) 4  ـ مرئي و فرابنفش 5) 3  ـ نور مرئي 5) 2  و فرابنفشـ مرئي  4) 1

  شده چند تركيب اكسيد اسيدي است؟ هاي داده در بين تركيب .117
)MgO،CO2،P O4 10،SO3،Na O2،N O2 5(  
1 (3  2 (2  3 (5  4 (4  

  هاي زير درمورد اتم در حالت برانگيخته نسبت به حالت پايه درست است؟ چه تعداد از عبارت .118
  ب) پايداري بيشتري دارد.  الف) داراي انرژي كمتري است.
  د) قابليت نشر نور دارد.  ج) تعداد الكترون بيشتري دارد.

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
  نمودار تغييرات فشار هوا برحسب ارتفاع از سطح زمين كدام است؟ .119

  

1 (  2 (  

  

3 (  4 (  

 
  هاي ناپيوندي در كدام دو گونه يكسان است؟ تعداد جفت الكترون .120

(C O S H N )    6 8 16 1   : اعداد اتمي مورد نياز7
1(NO

NOو 2
2  2(SO2 وCO2  3(CO2 وNO

2  4(HCN وH S2  
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محل انجام محاسبات

7 

  خواني دارد؟ هاي شيميايي هم در چند مورد نام و فرمول تركيب .121
Crاكسيد (II)الف) كروم  O2   CuSسولفيد (I)مس ب)   3

Nنيتروژن تترا اكسيد ديپ)  O2   MnOت) منيزيم اكسيد  4
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  كدام عبارت درست است؟ .122
  است. 2ها برابر  كاتيونها به  ) در تركيب آلومينيم يديد نسبت تعداد آنيون1
هـا در   هـا بـه آنيـون    كـاتيون شـمار  ها در تركيب آلومينيم نيتريد برابر نسـبت   ها به كاتيون ) نسبت شمار آنيون2

  تركيب كلسيم يديد است.
1ها در آن برابر  ها به آنيون ) آلومينيم فلوئوريد يك تركيب يوني است كه نسبت شمار كاتيون3

  است. 3
  شود. الكترون مبادله مي 5) در تشكيل تركيب آلومينيم اكسيد 4

  است؟ نادرستبا توجه به شكل چند جمله  .123
  بيشتر است. Bاز  Aالف) دماي جوش 

  بر است. بسيار هزينه Bو  Aب) مايع كردن 
Cجوش نقطةبا  C مادةپ) اگر درون ظرف  183 

را بادرصد خلوصي  A مادةتوان  جود داشته باشد، ميو
  بالا تهيه كرد.

)ت) در دماي اتاق C)25 A  وB شكل گاز هستند. به  
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  كند؟ درستي پر مي شده عبارت زير را به چند مورد از موارد داده .124
  »تري است. داراي انرژي پايين.........  زيرلايةنسبت به .........  زيرلاية«

  d6ـ  f4ت)        p6ـ  d5پ)        s6ـ  f4ب)        s5ـ  d4الف)
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  است؟ 5هاي ظرفيتي برابر  در آرايش الكتروني كدام اتم شمار الكترون .125
1(As33  2(Br35  3(Se34  4(Kr36  

  تر است؟ واكنش زير، پس از موازنه، ضريب استوكيومتري كدام ماده بزرگ معادلةدر  .126
  C H O NH H C H N H O   6 10 4 3 2 6 16 2 2  

  

1(NH3  2(C H N6 16 2  3(C H O6 10 4  4(H O2  

)و A)22فقط داراي دو ايزوتوپ باشد Aاگر عنصر فرضي  .127 A20 عـدد   7تايي از اين عنصر،  ده نمونة. و اگر از يك
  چقدر است؟ (عدد جرمي را معادل جرم اتمي در نظر بگيريد.) Aباشد، جرم ميانگين  20آن داراي جرم 

1(/201  2(/21 2  3(/20 6  4(/21 5  
ظرفيت آن پر است و در تناوب چهارم چند  لايةدر تناوب سوم چند عنصر وجود دارد كه تنها يك زير لايه از  .128

  ها را از راست به چپ بخوانيد.) پر دارد؟ (گزينه عنصر وجود دارد كه فقط يك زيرلايه نيمه
  4ـ  6) 4  4ـ  8) 3  2ـ  6) 2  3ـ  8) 1

Mگونةدر  .129 118 اسـت. ايـن عنصـر در كـدام گـروه و دوره       22ها برابر  ها و الكترون تفاوت تعداد نوترون 4
  است؟ (اعداد را از راست به چپ بخوانيد.)

  5ـ  14) 4  5ـ  16) 3  4ـ  17) 2  4ـ  15) 1

130. /  223 01 7/جرمي برابر nSFمولكول 10   مول از اين تركيب چند اتم وجود دارد؟ 10گرم دارد. در  3
  (F , S : g .mol )  119 32  

1(/  2142 14 10  2(/  236 02 10  3(/  2442 14 10  4(/  216 02 10  
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 ويراستار گروه طراحي و بازنگري (به ترتيب حروف الفبا) سرگروه نام درس رديف

 ثمين سادات اميني، پرستو رهاب احسان محسني ،آرش عيوق آرش عيوق فارسي 1

 سمانه ريحاني، محمدمهدي صديقي آريا ذوقي آريا ذوقي عربيزبان  2

 ، مجيد فرهنگيانزاده الدين تقيمعين مرتضي محسني كبيربقا،محمد رضايي بقامحمد رضايي دين و زندگي 3

 پروين، نفيسه سميع طمهاف ميرحسين زاهدي، محسن كرد افشاري ماژلان حاجي ملكي زبان انگليسي 4

  مهديار شريف، داريوش اميري زادهساميخانم،حسن باطني باطنيحسن رياضي  5

  مهديار شريفداريوش اميري،   حسين سعيدي،عباس الهي حسين سعيدي هندسه 6

 مهديار شريفزهرا پروين،  ، اميرعلي ميريرضا خالو رضا خالو فيزيك 7

 كارو محمدي ،مريم كلاته منيژه صحرانيوشمنصوره بهرامي، منصوره بهرامي شيمي 8
  
  
  
  
  
 

  ويراستاري (به ترتيب حروف الفبا)وگروه تايپ
  زهرا خرميزاده ـ  الدين تقي معيني ـعلي الماسپور ـ اميرزهرا احدي ـ رقيه اسديان ـ باران اسماعيل

  
  
  
  
  
  

  مراجعه نماييد. taraaznet@، به كانال تلگرام مركز سنجش آموزش مدارس برتربراي اطلاع از اخبار
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  فارسي
  صحيح است. 2گزينه  .1

  گر: كايد / صديق: بسيار راستگو حيله
  مروت: جوانمردي، مردانگي / رندانه: زيركانه

  )155تا  153هاي  (فارسي دهم،صفحه
  صحيح است. 3گزينه  .2

  يله دادن: تكيه دادن / مولع: بسيار مشتاق / سودا: انديشه، هوس، عشق
  )154تا  151هاي  (فارسي دهم،صفحه

  صحيح است. 1 گزينه .3
  شود. به همين شكل نوشته مي» صبا (باد بهاري)«

  )7و  6، 2،5هاي  (فارسي دهم،درس
  صحيح است. 3گزينه  .4

  ها: بررسي ساير گزينه
  ) اسرار و رازها4) وقب حيوان           2) غربت و بيگانگي        1

  )70و  65، 64، 60، 52، 50هاي (فارسي دهم، صفحه
  است. صحيح 3 هگزين .5

  است.» ناصر خسرو« نوشتة »سفرنامه«
  )8و  6، 3، 2هاي  (فاسي دهم، درس

  است. صحيح 2 هگزين .6
به كـار رفتـه   » محبت«و » خورشيد«در دو معناي مختلف » مهر« كلمة
  است.

  )49، صفحة 6(فارسي دهم، درس 
  صحيح است. 1گزينه  .7

  آميزي ندارد! اينكه زلف (مو)، بو داشته باشد، طبيعي است و حس
  ) اميد و آرزو2) رايحه  1ايهام: بو 

  تضاد: گمراه و رهبر
  كننده، رهبر و راهنماست. پارادوكس: زلف گمراه

  )49(فارسي دهم، صفحة 
  است.  صحيح 2 هگزين .8

  َ م (به من): متمم- اگرم دل دهند (اگر به من دل دهند) 
  )48، صفحة 6(فارسي دهم، درس 

  است.  صحيح 2 هزينگ .9
  هاي اسمي: ساختار گروه

ــاني)+ وابســته (مضــاف   )1 ــه)+ وابســته  هســته+ وابســته (صــفت بي الي
  اليه) (مضاف

ــاف  ) 2 ــته (مض ــته+ وابس ــالي)+ هس ــفت ع ــته (ص ــته  وابس ــه)+ وابس الي
  اليه) (مضاف

وابسته (صـفت اشـاره)+ وابسـته (صـفت برتـرين)+ هسـته+ وابسـته         )3
  اليه) (مضاف

اليـه)+ وابسـته (صـفت     وابسـته (مضـاف  اليه)+  هسته+ وابسته (مضاف )4
  بياني)

  )34، صفحة 3(فارسي دهم، درس 

  صحيح است. 1گزينه  .10
  .كنمسهو تا به روز قيام  سجدةام، هر دم  ) چون خطا كرده1 شدةمرتب 

  ؟]دارد) چه سود [2
  .]استنياز [ . از ناز بي]است) از نياز فارغ [3
  ]است.نشين بد [ ) ... و تنهايي بهتر از هم4

  )19(فارسي دهم، صفحة 
  است.  صحيح 4 هگزين .11

عبارت سؤال و ابيات ديگر، مخاطب را به توجه به حساب خـود پـيش از   
  كنند. فرارسيدن روز جزا و حساب آخرت دعوت مي

بـودن انسـان در برابـر بـدبختي خـود و       ): مسـئول 4( گزينـة مفهوم بيت 
  نداشتن توقّع خوشبختي از روزگار

  )20فحة ، ص2(فارسي دهم، درس 
  است.  صحيح2 هگزين .12

  پيام نهايي بيت و عبارت است.» برتري سيرت (باطن) بر صورت (ظاهر)«
  )7(فارسي دهم، درس 

  صحيح است. 4گزينه  .13
  فهمند، نه همه كس. عشق را فقط اهل آن مي ) 3) و (2)، (1(
)4(  عشق ندارد، چه برسد به نامحرم. قصةحتي محرم هم جايي در  

  )49(فارسي دهم، صفحة 
  است.  صحيح 3 هگزين .14

  مفهوم مشترك دو بيت: ناپايداري عدل و ظلم
  ها: مفهوم ساير گزينه

  دعوت به عدل و دانش) 1
  جاي عدل و انصاف طلب عفو از خدا به) 2
  دادرسي خدا بر مظلوم) 4

  )5(فارسي دهم، درس 
  صحيح است. 1گزينه  .15

  حرفي به كار داشتن، كنايه از نداشتن مهارت در انجام كاري است!
  )64(فارسي دهم، صفحة 

  
  عربي، زبان قرآن

 صحيح است. 3گزينه .16
ت  ايـن : »أمتكم هذه/ « گمان بي: »إنّ: «مهم كلمات  رد( اسـت  شـما  امـ
ة ) / «4و1 هـاي  گزينه  مـن  و: »ربكـم  أنـا  و/ « يگانـه  امتـي : »واحـدة  أمـ

 رد( بپرسـتيد  مـرا  پـس : »فاعبـدونِ / «) 2(رد گزينـه  هستم پروردگارتان
 »نـي +  اُعبـدوا +  فـ ـ« شـامل  عبارت اين كه كنيد دقت ،2و1 هاي گزينه
) -( كسـره  شكل به اينجا در »ي« ضمير و باشد مي . اسـت  كـرده  تغييـر ِ
 .) كنيم نمي استفاده »بايد« لفظ از مخاطب امر در چنين هم

 )4دهم، درس (عربي 

 صحيح است. 3 گزينه .17
) /  4و1هـاي  گزينه رد( گرفتند جشن مردم: »الناّس احتفلَ: «مهم كلمات

 ظـاهرة  وقـوع  بسـبب ) / «2و1 هـاي   گزينه رد( روز آن در: »اليوم بذاك«
 را آن كـه  پديـده  يـك  وقـوع  دليـل  بـه : »السمك مطر مهرجان يسمونها
 ) 4و2 هاي گزينه رد( نامند مي ماهي باران جشنوارة

 )3(عربي دهم، درس 
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 صحيح است. 3 گزينه .18
 هـاي  گزينـه  رد( ببينـد  شـما  از كـس  هر: »منكم رأي من: «مهم كلمات

!) / »أحـداً « نـه  است »من« كلمة به مربوط »منكم« كه كنيد دقت ؛2و1
 رد( خوانــد فرامـي  تفرقـه  بـه  كـه  را كســي: »التفرقـة  إلـي  يـدعو  أحـداً «

 رد( اسـت  دشـمن  مـزدور  اوپـس  : »العدو عميل فهو) / «2و1 هاي گزينه
 ) 4و2هاي  گزينه

 )4(عربي دهم، درس 

 صحيح است. 1 گزينه .19
 »مـا +  بـ ـ« مخفـّف  »چيـزي  چـه  بـا : بـِم (« چه براي: عبارت اين خطاي

 ).است »چه براي چرا،« معناي به »ما+  لـ: لم« و باشد مي
 )2و  1هاي  (عربي دهم، درس

 صحيح است. 2 گزينه .20
 : ها گزينه ساير خطاهاي

 !)مفرد نه است »الماء« مكسر جمع »ها آب: المياه(« آب  )1
 .)است صحيح »كني مي باور: تُصدق(« گويي مي راست  )3
 ).مضارع نه است ماضي »شدند اميد نا: يئسوا(« شوند مي نااميد  )4

 )3(عربي دهم، درس 

 صحيح است. 2 گزينه .21
 هـر /  )3و1هـاي   (رد گزينـه  »إخوتي إخواني،: «من برادران: مهم كلمات
) / 3گزينـه  رد( »اثنـينِ  كتابينِ كتابينِ،: «كتاب دو/  »أسبوع كلّ: «هفته
 مجلـّة  مجلـّة، : «مجلـّه  يـك ) / 4گزينـه  رد( »صـحف  ثلاث: «روزنامه سه

 ) 1گزينه رد( »واحدة
 )2(عربي دهم، درس 

 
 :متن ترجمه

 جنـگ  ميـدانهاي  و. بـود  متفـاوت  تحميلي جنگ در آموزان دانش نقش«
 را شـب  نمـاز  آنهـا . كنند نمي فراموش را درخشان ستارگان اين شجاعت

 جنـگ  در را جوانـان  از گرانبهـايي  هـاي جواهر ما. داشتند مي پا به بسيار
 خـدا  از پـس  بايسـتيم  دشمنان هجوم برابر در توانستيم تا كرديم تقديم

  .»دهد توفيق ما به شهيدمان دوستان امانت حفظ براي كه خواهيم مي

 صحيح است. 4 گزينه .22
 :ها گزينه ترجمه

 .بودند آموزان دانش از ما شهيدان  )1
 !نديدند را ما جوانان شجاعت جنگ ميدانهاي  )2
 !كنند مي فرار دشمنان حملة از ما جوانان  )3
  !هستند متمايز جنگ در آموزان دانش  )4

 صحيح است. 3 گزينه .23
 :ها گزينه ترجمه

 تحميلي جنگ  )2                        جنگ ميدانهاي  )1
  دشمنان هجوم  )4                    درخشان هاي ستاره  )3

 صحيح است. 3 گزينه .24
 :ها گزينه ساير خطاهاي

 هـاي  وزن نه است »فُعول« وزن بر زيرا است مجرّد ثلاثي( ثلاثي مزيد  )1
 .)مزيد ثلاثي

 )1 مانند) (ثلاثي مزيد( واحد زائد حرف له  )2
 ) .هستند اسم همگي مصدرها( فعل  )4

 صحيح است. 4 گزينه .25
لُ « وزن بر بايد بنابراين است تفعل باب از مضارع فعل، اين  باشـد  »يتفََعـ
 .است صحيح »يتَعلَّم« نتيجه در

 صحيح است. 2 گزينه .26
 »دانشـمندان : لماءع« و است »عملاء« كلمة »مزدور: عميل« كلمة جمع
 .است »عالم« مكسر جمع

 )4و  3هاي  (عربي دهم، درس

 صحيح است. 4 گزينه .27
 :ها گزينه ترجمه

 !چشمم روي به -! فرموديد مشرفّ شما، به سلام  )1
 مـا  از يـك  هـر  بله -! دهيد قرار دستانتان در را هايتان پاسپورت لطفاً  )2

 !است دستش در بليطش
 بـراي  من چمدان بفرما ندارد، اشكالي - است؟ چمدان در چيزي چه  )3

 !است باز بازرسي
 !دارم درد سر زيرا - داري؟ نياز ها قرص اين به چرا  )4

 )4و  3هاي  (عربي دهم، درس

 صحيح است. 2 گزينه .28
 خالي جاي در و ترتيبي عدد اول خالي جاي در جمله، معناي در دقت با

 حال. شوند مي حذف 3 و 1 هاي گزينه بنابراين داريم نياز اصلي عدد دوم
 پـنج  زيرا باشد صحيح تواند نمي 4گزينه »عصر: المساء« كلمة به توجه با

 .آيد نمي حساب به عصر صبح، هفت ساعت از پس ساعت
 )2(عربي دهم، درس 

 صحيح است. 3 گزينه .29
 آن مصـدر  وزن بنـابراين  اسـت  تفعيل باب مضارع »تُزين« عبارت اين در
م « ،»تَكلَّمـن « ترتيـب،  بـه  هـا  گزينه ساير در اما. است »تفعيل«  و »تَعلَّـ
 نيـز  آنهـا  مصـدر  وزن بنـابراين  هسـتند  »تفعل« باب از ماضي »تَعجب«
 .باشد مي »تفعل«

 )4و  3هاي  (عربي دهم، درس

 صحيح است. 1 گزينه .30
 بنـابراين  اسـت  »مفاعلـة « بـاب  مضارع و »تفُاعل« وزن بر »تُعادلُ« فعل

 .است »مفاعلة« وزن بر آن مصدر
 :ها گزينه ساير بررسي

 .است »إفعال« باب ماضي »أفعلَ« وزن بر »أنزَلَ«  )2
 .است »افتعال« باب أمر »افتعل« وزن بر »اجتَمعنَ«  )3
 .است »افتعال« باب مضارع »نفتعل« وزن بر »نستمع«  )4

 )4و  3هاي  (عربي دهم، درس
  دين و زندگي

  صحيح است. 4گزينه  .31
  ها است. شناسي) سودمندترين دانش خودشناسي (خويشتن

  )28، صفحة 2(دين و زندگي دهم، درس 
  صحيح است. 2گزينه  .32

و ما خلقنا السماوات و الارض و ما بينهما لاعبين  آية شريفةبا توجه به 
ها و زمين و آنچه بين آنها اسـت را   و ما آسمان: «ما خلقناهما الا بالحق

فهمـيم كـه در    مي» م، آنها را جز به حق خلق نكرديم.به بازيچه نيافريدي
اي دارد و آن ايـن اسـت كـه     عالم تكوين (خلقت) يك چيز اهميت ويـژه 

انسان براي هدفي خلق شده است و داراي وظايف خاصي است كه آن را 
  نبايد فراموش كند.

  )15و  14هاي  ، صفحه1(دين و زندگي دهم، درس 
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  صحيح است. 4گزينه  .33
هـاي بيشـتري را در    تـر باشـند، هـدف    ها برتر و جامع كه هدف به ميزاني

 سـرماية دهند. معمولاً افراد زيرك و هوشمند كـه از   درون خود جاي مي
كننـد كـه    اي انتخاب مي گونه هاي خود را به عقل برخوردار هستند، هدف

عقـل در   سـرماية وجـود  » با يك تير چند نشـان بزننـد.  «به قول معروف 
  هاي زودگذر دنيوي است. او از لذت ةكنند منعانسان، 

  )31و  20هاي  ، صفحه2و  1هاي  (دين و زندگي دهم، درس
  صحيح است. 1گزينه  .34

دهد و هر كاري از كارهـاي   خداي حكيم، هيچ كاري را بيهوده انجام نمي
  او داراي هدفي معين و عاقلانه است. 

  )57، صفحة 4(دين و زندگي دهم، درس 
  صحيح است. 2گزينه  .35

اند و  ها را در دنيا ديده پيامبران و امامان ظاهر و باطن اعمال انسانون چ
  اند، بهترين گواهان قيامت هستند. وظاز هر خطايي مصون و محف

تـر باشـد،    ها به راه و روش پيـامبران و امامـان نزديـك    عمل انسانهرچه 
  تري خواهد داشت. ارزش افزون

  )76ة ح، صف6(دين و زندگي دهم، درس 
  صحيح است. 3گزينه  .36

سخن گفتن از معاد، در حقيقت سخن گفتن از زندگي است، زيـرا معـاد   
  ما است. آيندةاز زندگي  بخشي قطعي

اصـلي امكـان و    دسـتة تـوان بـه دو    اثبات معاد را مي زمينةدلايل قرآن در 
داننـد.   ضرورت معاد تقسيم كرد. دلايل ضرورت معاد، تحقق آن را لازم مـي 

  دهند. اما دلايل امكان معاد، آن را امري ممكن و شدني نشان مي
  )42، صفحة 4(دين و زندگي دهم، درس 

  صحيح است. 4گزينه  .37
خوانيم: (انسان در وجود معاد شك ندارد) بلكه  قيامت مي سورة 5آية در 

خواهد بدون ترس از دادگاه قيامت در  [علت انكارش اين است كه] او مي
  تمام عمر گناه كند.

  )58، صفحة 4(دين و زندگي دهم، درس 
  صحيح است. 1گزينه  .38

تا شايد خـود را از مهلكـه    خورند بدكاران در روز قيامت سوگند دروغ مي
زنـد و   نجات دهند. در اين حال، خداوند بر دهان آنها مهر خاموشـي مـي  

كنند و عليه صاحب  اعضاي آنها به اذن خداوند شروع به سخن گفتن مي
  دهند. خود شهادت مي

  )77، صفحة 6(دين و زندگي دهم، درس 
  صحيح است. 4گزينه  .39

قيامـت هسـتند كـه در طـول زنـدگي       فرشتگان الهي از شاهدان و گواهان روز
  كنند. ها را ثبت و ضبط مي ها همواره مراقب هستند و تمامي اعمال انسان انسان

  )77، صفحة 6(دين و زندگي دهم، درس 
  صحيح است. 1گزينه  .40

شود، اما فرشـتگان،   هاي حياتي بدن متوقف مي پس از مرگ، گرچه فعاليت
كنند، يعني  مي» توفي«است، حقيقت وجود انسان كه همان روح (جان) او 

نمايند. بنـابراين گرچـه بـدن حيـات      طور تمام و كمال دريافت مي آن را به
دهـد،   دهد اما روح، همچنان حيات و فعاليتش ادامه مي خود را از دست مي

  هاي برزخ است. از ويژگي» وجود حيات«اين موضوع مؤيد 
  )65، صفحة 5(دين و زندگي دهم، درس 

  ست.صحيح ا 1گزينه  .41
عامل شعور و آگاهي انسان در دنيا روح انسان است و روح در بـرزخ، بـه   

شـدگان   ) با كشتهصلى الله عليه وسلمدهد مانند سخن گفتن پيامبر ( حيات خود ادامه مي
فهميم كه روح انسـان در عـالم بـرزخ، بـه حيـات       جنگ بدر است كه مي

  دهد. خويش ادامه مي
  )66و  65هاي  ، صفحه6(دين و زندگي دهم، درس 

  صحيح است. 3 گزينه .42
بايد دقت كنيم موارد فرارسيدن بهار طبيعت و شـناخت قـدرت الهـي و    

) همگـي  پيدايش نخستين و خلقت سرانگشتان و داستان عزير نبي (
اشاره به امكان معاد دارد و آن را از حالت امري بعيد و غيرممكن خـارج  

ميل به ) هر دو مورد مؤيد اين موضوع است و موارد 2( گزينةكند. در  مي
اند  گناه را كشته طلبي و مجازات كساني كه صدها هزار انسان بي نهايت بي

هـا اشـاره بـه     و عدم ظرفيت اين جهان براي جزا و پاداش كامـل انسـان  
  است. 4و  2، 1هاي  گزينه ردكنندةضرورت معاد دارد كه 

  )56تا  53هاي  ، صفحه4(دين و زندگي دهم، درس 
  صحيح است. 4گزينه  .43

شريفه اشاره به اين دارد كه فرارسيدن بهار، رستاخيز طبيعت است و  آية
هاي ديگر كلمـات   باشد و در گزينه اي از رستاخيز عظيم قيامت مي نمونه

هم به امعان  2 گزينة) 3و  1هاي  (ضرورت و برزخ) غلط است (رد گزينه
  معاد و آفرينش نخستين انسان اشاره دارد.

  )56صفحة ، 4(دين و زندگي دهم، درس 
  صحيح است. 2گزينه  .44

كسـاني كـه بعـد از روشـن شـدن      «خـوانيم:   محمد مي سورة 25 آيةدر 
هدايت براي آنها پشت بـه حـق كردنـد، شـيطان اعمـال زشتشـان را در       

  »نظرشان زينت داده و آنان را با آرزوهاي طولاني فريفته است.
  )34، صفحة 2(دين و زندگي دهم، درس 

  صحيح است. 2گزينه  .45
توانند فكر مرگ را از ذهن خود بيرون برانند (قادر نبودن  گروهي كه نمي

ارزش  در فراموش فكر مرگ)، همين زندگي چنـدروزه نيـز برايشـان بـي    
  شود. مي

داننـد،   تر براي روح انسان مي معتقدان معاد كه مرگ را طلوعي درخشان
زنـدگي  ارزش بودن زندگي دنيا و حقيقي بودن  مطابق تعاليم قرآن به كم

  كنند. آخرت اعتراف مي
  )42و  41هاي  ، صفحه3(دين و زندگي دهم، درس 

  زبان انگليسي
 صحيح است. 1گزينه  .46

  »رسد، اينطور است؟ سقف خيلي خوب به نظر نمي الف)(ترجمه جمله: 
  »خواهد فرو بريزد. رسد كه سقف مي ب) نه، اينطور بنظر مي(

  :نكته مهم درسي
كنيم كه سقف در آينده نزديـك   پيش بيني مي با توجه به شرايط موجود

ارجعيت  willبر   be going toفرو ريختنش قطعي است. در اين شرايط 
  دارد.

 )29 صفحة، 1، درس زبان انگليسي دهم(
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 صحيح است. 4گزينه  .47
پدربزرگم زندگي در حومه شهر ( مناطق ييلاقـي) را تـرجيح   « ترجمه جمله:

  »تر از زندگي در يك شهر است.آرامش بخش دهد. او معتقد است كه  مي
  :نكته مهم درسي

 شود و اولي بر دومي برتري دارد در اين تست دو متغير با هم مقايسه مي
توجيه گرامـري نـدارد و    2و1هاي  گزينه كه بايد صفت تفصيلي بكار رود.

  كند. اي را مطرح نمي غلط است زيرا كه مقايسه 3گزينه 
 )57فحة ، ص2، درس (زبان انگليسي دهم

 صحيح است. 1گزينه  .48
نويسـد؛   نويسنده آنه ماري فرانك، در دفتر خاطراتش مي« ترجمه جمله:

كننـد و بـراي ابـد زنـده      ها نجات پيدا مـي  شوند و قوي ضعفا منقرض مي
  »خواهند ماند.

  )خاموش كردن2  منقرض شدن )1
  قطع كردن )4  كندن، پرواز كردن )3

 )20فحة ، ص1، درس زبان انگليسي دهم(

  صحيح است. 3گزينه  .49
تست جديد، تست چشمي، مقامـات حاضـر در مرزهـا را    « ترجمه جمله:

را شناسـائي   19تر بيمـاران مبـتلا بـه كويـد      قادر خواهد ساخت تا دقيق
  »كنند.

  به مخاطره انداختن )2  زيرخط كشيدن )1
  محافظت كردن )4  ي كردنيشناسا )3

 )41فحة ، ص1درس زبان انگليسي دهم، (

 صحيح است. 1گزينه  .50
دانم كه محصولات مـا از هـر محصـول مشـابه گرانتـر       مي«ترجمه جمله:

هستند. اين به خاطر اين است كه ما بـراي كالاهايمـان از مـاده خـام بـا      
  »كنيم. كيفيت بالا استفاده مي

  ) جزء2  ) ماده1
  ) سياره4  ) عنصر3

 )64فحة ، ص2، درس زبان انگليسي دهم(

  ت.صحيح اس 3گزينه  .51
در مـورد   نياز والـد  دي ـكن ي، سـع آموزان ملاقات با دانشقبل از ترجمه: 

گفتگو داشته  يبرا يزيتا چ ديشان سؤال كناننوجوان يها تيو فعال قيعلا
  .ديباش
  ها ) مجموعه2  ها ي) شگفت1
  ها نشي) آفر4  ها ) علاقه3

  )45(زبان انگليسي دهم، صفحة 
  صحيح است. 4 گزينه .52

 يكوچـك اسـت كـه دارا    سـه يك كيقرمز  يها گلبول ترجمه: در نهايت
  بدن است. دور ژنيحمل اكس يبرا ييها مولكول

  ها ) برنامه2  ) نكات 1
  ها ) سلول4  ) پلاسما3

  )48(زبان انگليسي دهم، صفحة 

  

  

 ترجمه متن:

تغييرات آب و هوا به طور مستقيم به ميـزان گـرم    هاي بسياري از ويژگي
كنند اغلب با ميـانگين   شدن زمين بستگي دارد، اما آنچه مردم تجربه مي

 كنتـرل  در خـود  قـدرت  بـه  مـا  كه زماني از جهاني بسيار متفاوت است.
 گرمـايش . رسـاندند  آسـيب  زيسـت  محـيط به  انسانها برديم، پي طبيعت
 و تلويزيــون در مكــرر عنــاوين حاضــر حــال در هــوا آلــودگي و جهــاني
 از حفاظـت  بـراي  را خـود  تعهـد  كـه  هستند جهان سراسر در ها روزنامه
 واقـع  در كمـي  اقدامات حال، اين با. كند مي يادآوري ما به زيست محيط

 حـد  ايـن  تـا  مردم كه دارد وجود دلايلي و شود مي انجام واحد سطح در
 مشـكلات  مـردم  از بسـياري  كـه  اسـت  ايـن  دليل يك. هستند تفاوت بي

. گيرنـد  مـي  نظـر  در آينـده  در نگرانـي  يـك  عنـوان  به را محيطي زيست
 اقليم تغيير جدي پيامدهاي مورد در را ما اغلب محيطي زيست گزارشات

 بسياري نتيجه در. دهد مي هشدار بعد سال 200 يا 100 انرژي كمبود يا
 فوري مشكلات حل براي زمان و پول صرف كه كنند مي احساس مردم از

 آينده در كه اي فاجعه از پيشگيري از بهتر ترافيك و مسكن كمبود مانند
  . است شود، مي بيني پيش

  صحيح است. 2گزينه  .53
  طبيعت) 2  ملت، كشور) 1
  انرژي) 4  كشور) 3

  )19(زبان انگليسي دهم، صفحة 
  صحيح است. 3گزينه  .54

 3گزينـه  با توجه به معنـي جملـه   فرم درست قرارگيري لغات و  توضيح:
  صحيح است.

  صحيح است. 3گزينه  .55
  محافظت كردن) 2  به شمار آوردن) 1
   اهدا كردن) 4  گرفتن نظر در) 3

  )17(زبان انگليسي دهم، صفحة 
  صحيح است. 2گزينه  .56

  باشد. مي 2قرارگيري لغات در اين جمله گزينه توضيح: فرم درست 
  

  متن:ترجمه 

كننـد.   گويد كمبود وجود دارد، آنها مبالغه نمـي  ميكه صليب سرخ  وقتي
گويند كه، تقريباً، يـك   ها دارند مي دانم كه آن حال من از روي تجربه مي

جايي پدري هست كه منتظر اهداء اسـت كـه زنـدگي پسـرش را نجـات      
  كند، به اين معني است  خواهد داد. وقتي صليب سرخ تقاضاي كمك مي

كند. اينها چيزهايي هستند كه  جزه دعا ميكه پدر جديدي دارد براي مع
  توانيم از آنها بگذريم. ما نمي
تواننـد موفـق    هاي مراقبت سلامتي بدون ابـزار و ملزومـات نمـي    اي حرفه

آن از اهـداء كننـدگان    –آيـد   شوند. خون از كارخانه خيالي طبـي نمـي  
 تـوانيم بـراي مراقبـت و    آيد. ما بايد همه آنچه را كـه مـي   سخاوتمند مي

نجات زندگي انسان انجام دهيم زيرا كه يك روزي ممكن است خودمـان  
  را در حال دعا براي اهداء كننده دريابيم.
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  صحيح است. 2گزينه  .57
توانـد نيـاز بـراي اهـداء      بهترين عنوان براي اين متن مي« ترجمه جمله:

  »خون باشد.
  ها: بررسي ساير گزينه

  ) نقش صليب سرخ1
  اشتي) متخصصان مراقبت هاي بهد3
  گان سخاوتمند ) اهداء كننده4

  صحيح است. 3گزينه  .58
  »هدف نويسنده از نوشتن اين متن چيست؟« ترجمه جمله:

  »تا مردم را متقاعد كند خون اهداء كنند.«
  ها: بررسي گزينه

  ) از صليب سرخ بخواهند تا براي نيازمندان خون تهيه كند.1
  ) تا كارخانه براي توليد خون تأسيس شود.2
  پدرها بخواهد براي معجزه دعا كنند. ) از4

  صحيح است. 1گزينه  .59
كند بـه   ضمير زيرخط كشيده شده در خط دوم اشاره مي«ترجمه جمله: 

  »كنند. افرادي كه در صليب سرخ كار مي
  ها: بررسي ساير گزينه

  هاي مراقبت بهداشتي اي  ) حرفه2
  ) پدراني كه منتظر اهداء هستند3
  هاي خيالي طبي ) كارخانه4

  صحيح است. 4گزينه  .60
  »منظور نويسنده از ابزار و ملزومات مناسب چيست؟«ترجمه جمله:

  »كنند. كند به خوني كه مردم اهداء مي او اشاره مي«
  ها: بررسي ساير گزينه

  هاي بهداشتي ) متخصصان مراقبت1
  ) صليب سرخ2
  ) پسراني كه نيازمند خون هستند.3
 
  رياضي

  صحيح است. 4گزينه  .61

  
)با توجه بـه محـور، اگـر عضـوهاي مشـترك دو بـازه يعنـي         , )2 را از 3

[ , )5 ]حذف كنيم 3 , ]5   ماند. باقي مي 2
 )5(رياضي دهم، صفحة 

  صحيح است. 1گزينه  .62
  a a a a a    1 2 3 4 63  

  a a d a d a d (a d)        1 1 1 1 12 3 3 5  
  a d a d a d     1 1 14 6 3 15 9  

  a a d d d d
a a d d d d

     
22 1
7 1

21 9 21 30 26 9 6 15  

 )22(رياضي دهم، صفحة 

  صحيح است. 2گزينه  .63
  ( sin x cos x) tan x cot x  

2 82 2  

  sin x cos x sin x cos x
sin x cos x

   2 2 84 4 8 1  

  (sin x cos x) sin x cos x sin x cos x    2 24 8 8 4  
 )43(رياضي دهم، صفحة 

  صحيح است. 1گزينه  .64
مثلثــــاتي اگــــر دايــــرةبــــا توجــــه بــــه 
     30 باشــــــــد آنگــــــــاه  60

cos  1   خواهد بود: 12
m m      31 2 1 31 2 1 32 3 2  

  m m      1 25 52 4 22 4  
 )37(رياضي دهم، صفحة 

  صحيح است. 4گزينه  .65

aطبـق مطلــب كتــاب درســي اگـر   0 باشــدna
1

شــده اســت.ن تعريــف 
(n )  

 )59(رياضي دهم، صفحة 

  صحيح است. 2گزينه  .66

  x x
x x k

   
    

5 7 4
5 7

  

  ( x x )( x x ) k´Ã¹¨ïÂ¶ Joò       5 7 5 7 4  
  (x ) (x ) k k k        5 7 4 12 4 3  

  صحيح است. 3گزينه  .67
  x x x x(x x ) x(x )(x )       5 3 4 2 2 212 12 4 3  

  x(x )(x )(x )   22 2 3  
 )65(رياضي دهم، صفحة 

  صحيح است. 4گزينه  .68
  xx (m )x ( ) (m )( )          2 223 3 8 0 3 2 3 2 8 0  
  mm x (m )x x x          2 255 3 3 8 0 3 2 8 0  

  
x( )x x x x k
                

2 22 4 4 3 83 2 8 0 42 3 3
  

  k m        46 2 6 2 5 8 10 23  
 )75(رياضي دهم، صفحة 

  صحيح است. 2گزينه  .69

نقطةسهمي از  
  
1
  گذشته است بنابراين: 0

  y ax bx c a b c
 
        
1
02 0  

 )80(رياضي دهم، صفحة 

  صحيح است. 3گزينه  .70

  y ax bx c c c
 
          
0
22 2 0 0 2  

  
b b aa

y ax bx c a b

Âμ¿w táHn Ï¼ö
 
  

       


       

3
72

3 3 62

7 9 3 2
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  a a   7 9 18 2  
  a b   1 6  

  b a   6 1 5  
 )81(رياضي دهم، صفحة 

  صحيح است. 3گزينه  .71
  | x a | x a a x a           2 4 4 2 4 4 2 4  

  a a a ax [ , ] [ ,b]       4 4 4 4 12 2 2 2  

  

a a
b ba b

             

4 1 62 6 4 524
2  

  
a b   6 5 11

 )92(رياضي دهم، صفحة   

  صحيح است. 3گزينه  .72
  شرط اينكه يك عبارت درجه دو همواره مثبت باشد اين است كه:

aشرط اول برقرار است.   a   0 1 0 )1  

  m( m ) ( )( )      
22 90 3 2 4 1 10 04 )2  

  m m m m m         2 29 12 4 9 40 0 12 36 3  
  باشد. 2يا  1تواند برابر با اعداد طبيعي  مي mپس 

 )90(رياضي دهم، صفحة 

  صحيح است. 2گزينه  .73
A)با توجه به قانون دمورگان داريم: B) A B    بنابراينA B 

Aمتمم B .است  
 )9(رياضي دهم، صفحة 

  صحيح است. 2گزينه  .74

  a a a q a q a q ( q)
a a a q a q a q ( q)

                  

4 5 4
5 6 1 1 1

2 3 23 4 1 1 1

16 16 1 16
4 4 1 4

  

  q 2 4  

  a a q qa a q
   

8
4 29 1

45 1
4 16  

 )26(رياضي دهم، صفحة 
 

  صحيح است. 1گزينه  .75
  ABCS AB AC sin     110 3 60 10 32  

  AC AC      31 5 10 3 82 2  
  كنيم. را رسم مي BHارتفاع 

  
  
  
  
  
  
  
  

  / /
AHsin AH HC       1 130 2 5 5 52 5 2  

  BHsin BH      5 33 360 2 5 2 2  

  BHC : BC BH HC ( ) ( )


   2 2 2 2 25 3 11
2 2  

  BC     75 121 196 49 74 4 4  
دسـت   را بـه  BCتوان استفاده كـرد و   ها هم مي كسينوس قضيةتوجه: از 

  آورد.
 )34(رياضي دهم، صفحة 

  صحيح است. 3گزينه  .76
  cot cot

sin ( )
      


2 2

2 2
1 11 1 1

3
  

  cot cot      2 21 9 8  
  tan      21

42 2
cotدوم) ناحية(    8 2 2  

 )45(رياضي دهم، صفحة 

  صحيح است. 1گزينه  .77
         23 63 32 8 2 8 2 8 32  

 )61(رياضي دهم، صفحة 

  صحيح است. 3گزينه  .78

  ( )
( )

   
   

3 33 3 3 3
3 3 3 3 33

3 2 4 13 2 4 1 2 2
16 4 1 4 1 4 1

  

  ( ) ( )        
3 3 3 3 3 3 3 33 2 4 1 2 2 4 1 2 2 2 2 24 1  

 )66(رياضي دهم، صفحة 

  صحيح است. 2گزينه  .79
  ( m ) (m )(m )       20 2 2 4 2 3 0  

  m m m m m        2 24 8 4 4 4 24 0 7  
  bx x x a

           2 12 29 12 4 0 2 18 3  

  m ( )         22 3 2 7 3 14 2 123  
 )75(رياضي دهم، صفحة 

  صحيح است. 3گزينه  .80
  | x | x xIÄ       2 6 8 2 6 8 2 6 8  

  x xIÄ   2 14 2 2  
  x xIÄ   7 1  

  ( , ) ( , )   1 7 
 )92(رياضي دهم، صفحة 

  هندسه
  صحيح است.  3گزينه  .81

متر هستند، روي دو خط  سانتي 3 فاصلةبه  dمجموعه نقاطي كه از خط
 2فاصـلة  بـه   Aنقطـة موازي با آن قرار دارند و مجموعه نقـاطي كـه از   

قرار دارند. كه با توجـه   2و شعاع  Aمتر هستند، روي يك دايره به مركز سانتي
  .كند نقطه قطع مي 2به شكل مقابل اين دايره، دو خط موازي را حداكثر در 

www.konkur.in

forum.konkur.in



  . پاسخنامه رياضي  2آزمون  .  دهم (دوره دوم متوسطه) هيپا       

 
7 

   
  )10 ةصفحدهم،   هندسه( 

  صحيح است. 1گزينه  .82
  روي نيمساز از دو ضلع زاويه به يك فاصله است. اي هر نقطه

    

  
ˆ ˆH H MH MHMA MA MAH MAH AH AHˆ ˆA A

Æ»          1 2

   

  MH MH x y x , yAH AH x y
            

1 2 3 12 1 6   

x y  2   
  )12 ةصفحهندسه دهم، ( 

  صحيح است. 4گزينه  .83
ها وسط وتـر قـرار دارد و    الزاويه محل همرسي عمودمنصف در مثلث قائم
  باشد. مي 3تا  1هاي  شده در گزينه بيانداراي ويژگي 

    
  مربوط به محل همرسي نيمسازها است.» 4«ولي ويژگي بيان شده در گزينه 

  )19 ةصفحدهم،   هندسه(  

  صحيح است. 4گزينه  .84
  كنيم: رو را رسم مي با توجه به سوال شكل روبه

    
بـه   رو زاويـة روبـه  ن باشد و چـو  الاضلاع مي متوازي AEMFچهارضلعي

  به ضلع كوچكتر، بزرگتر است، لذا داريم: رو زاوية روبهضلع بزرگتر، از 

  ˆ ˆC Mˆˆ ˆ ˆB C B M  2 2   

  
AB

AEME BE ME AE BE AE (I)     


  

  ˆ ˆB Mˆ ˆˆ ˆB C M C  1 1   
  AF

AC
CF MF CF AF MF AF (II)       

  MF AEI,II
AF ME

ME AE ME MFMF AF



       
11 11 2020  

MEپس MF را اختيار كند. 19، ...، 13، 12تواند مقادير طبيعي  مي  
    19 12 1 8   

  )27 ةصفحدهم،   هندسه( 

  صحيح است. 2گزينه  .85
  طبق خواص تناسب داريم:

  y x y z yx z x z      
 2 3 4 2 3 4 2 3 4   

  x y z x x (x y z)      2
9 2 9   

  )33 ةصفح1دهم، تمرين   هندسه( 

  صحيح است. 3گزينه  .86

    
  طبق قضيه تالس:

AD DE xDE BC AB BC y x y   
 
2

2   

x y x xy y xy x       2 2 2 2 2   
yAD AE y yBD EC y /      22 9 34 5   

BC x y   5  
  )35و  34 هاي هصفحدهم،   هندسه(  

  صحيح است. 1گزينه  .87
  
  
  
  

BNAM  تالس: قضيةطبق عكس  MN AB CDMD NC      
  طبق قضيه تالس:

  MO MOAM MOCD AD    2 30
15 7 7   

  /
/

NO CN NO NOAB BC     
7 5 5 40

8 10 5 7 7   

  MN MO NO     30 40 70 107 7 7   
  )37 ةصفح 7دهم، تمرين   هندسه( 

  صحيح است. 2گزينه  .88
  رو داريم: مطابق شكل روبه

    
ABCمثلث


باشد  ميانه نيز مي AHالساقين است، پس ارتفاع متساوي 

ABHدر دو مثلـث  Bزاويـة و با توجه به مشترك بودن 


 وFBH


كـه   
  اند، پس داريم: اند، دو مثلث متشابه الزاويه قائم

  BH ABABH FBH BH BF
       

  
BC

 BC
BH

 42 BH BCBC   3
3 8   

  AH AB BH BC BC BC    3 294 8 8   
  )40 ةصفحدهم،   هندسه( 

A

B C
M

A

B C

D Ex
y

x y�

x�2/5

y2
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  صحيح است. 2گزينه  .89

MNPدو مثلث


BAPو 


ˆاند ( متشابه  ˆB M1 وˆ ˆA N1.(  

    
  دانيم نسبت ارتفاعات آنها برابر نسبت تشابه دو مثلث است پس: مي

  ( )MNPH h h
PH h AB h

       
5 2 1 2

3 3 5 5   
  h h h h      5 2 6 3 6 2   

BAPپس مساحت مثلث


  برابر است با: 
  

BAP
S (h )        1 1 253 5 5 52 2 2   

  )45 ةصفحدهم،   هندسه( 

  صحيح است. 2گزينه  .90
  طبق قضيه فيثاغورس:

  

               AC   2 25 12 13   
  
  

ABCالزاوية قائماز طرفي به كمك روابط طولي در مثلث 


  داريم: 
  AB AH AC AH    2 212 13   

  AH  144
13   

ABHتشابه دو مثلث


AMHو 


  تواند اتفاق بيفتد: به دو صورت مي 
MH)1حالت  AH ˆ ˆMH BH A ABH AH     1 21   

MH)2حالت  AH ˆ ˆMH AH A MBH AH BH     2
1

1   
  BH AC AB BC   دانيم مي  
  BH BH      6013 12 5 13   

  
AH
BH AH( ) ( ) ( )BH BH

³»j S²Ie
Ï»H S²Ie    

2
2 2

144
13 144
60 60

1 13
   

  ( ) 212 144
5 25  

  )42 ةصفحدهم،   هندسه( 
  
  فيزيك

  صحيح است. 4گزينه  .91
A B BCD   
[A] [B] m [C][D] [C] K [C] K        2 11 1     

  )11 صفحة رياضي، (فيزيك دهم

  صحيح است. 2گزينه  .92
V a cm  3 31000   

  تغيير هر كميت بر واحد زمان را آهنگ آن كميت گويند:

/
LV cm L

t s scm
    

3
3

11000 25 002540 1000
  آهنگ خروج آب 

  )15 ة، صفحرياضي (فيزيك دهم
  صحيح است. 4گزينه  .93

  باشد. گيري دما، دماسنج مي اندازه وسيلة
  )15 ةرياضي، صفح (فيزيك دهم

  صحيح است. 2گزينه  .94
  كش را دقت آن گويند: بندي خط درجه كمينة

/
mmcm cm mmcm  101 02 25 1  

  )14، صفحة رياضي (فيزيك دهم
  صحيح است. 1گزينه  .95

جاشده با حجم جسمي كـه درون آن قـرار گرفتـه برابـر      حجم مايع جابه
V  است: V V cm°ö JA °ö    36   

   كنيم. جرم طلا را حساب مي
m m m gV     20 1206   

  )17 ةرياضي، صفح (فيزيك دهم
  صحيح است. 2گزينه  .96

mV cm  
Z

Z

32000 10002     

/
mV cm  
³

³

32000 12501 6     

V V V cm     ³ Z
31250 1000 250    

  )17 ةرياضي، صفح (فيزيك دهم
  صحيح است. 3گزينه  .97

  باشد. نادرست مي» ب«تنها عبارت 
  ) 39 ةرياضي، صفح (فيزيك دهم

  صحيح است. 4گزينه  .98
P P g h   0  

Hg Hg Hgg h g h h        1 1360 13600  
Hg /h m cm  01 10  

P cmHg  76 10 66  
  ) 35 ةرياضي، صفح (فيزيك دهم

  صحيح است. 1گزينه  .99
m m V V   n Z n n Z Z4 4   

/ /A h A h h h ( )n Z n Z        0 8 4 13 6 68 1   
برابـر جـرم    4است، جـرم روغـن    cmHg10مجموع فشار جيوه و روغن

  برابر فشار جيوه است. 4جيوه است و فشار روغن نيز 
P P P P P cmHg h cmZ n Z Z Z Z        10 4 10 2 2  

h                       شود: ) نتيجه مي1(رابطة بنابراين از  cmn 136  
  )34 ةرياضي، صفح (فيزيك دهم
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  صحيح است. 1گزينه  .100
است و اختلاف فشار بين دو  kPa90برابر Bو  Aاختلاف فشار در نقاط 
gنقطه از يك مايع برابر h  است كهh m 10 :داده شده است  

kg
m

     3
390 10 10 10 900  

  )34 ةرياضي، صفح (فيزيك دهم
  صحيح است. 4گزينه  .101

/ /
/

FP Pa cmHgA 
     


 

4
4

4
102 2 04 102 04 10 1513605 10

   

h P P cm     Z 0 75 15 60   

/
/

h h h cm
     Z Z ³ ³ ³

13 6 60 1206 8     

h
sin l cml l    

³ 1 12030 2402     
  )37 ةرياضي، صفح (فيزيك دهم

  صحيح است. 2گزينه  .102
  گويند: اي اختلاف فشار مخزن و فشار هوا را فشار پيمانه

B AP P P gh P
P P gh

·qh¶

·qh¶

   
   

0

0

/

h
h m cm

    
  

2000 1000 10
02 20   

  
  

  )38 ةرياضي، صفح (فيزيك دهم
  صحيح است. 4گزينه  .103

Bنشين شده است، پس:                            ته B جسم M    
Aروي سطح شناور است، پس:                       A جسم M    

  
Bبنابراين:                                                        M A    
  )42 ةرياضي، صفح (فيزيك دهم

  صحيح است. 3گزينه  .104
  )14 ةرياضي، صفح (فيزيك دهم

  صحيح است. 4گزينه  .105
A D

( ) ( )A D  x x

· ·

2 24 42   

/
cm mA V A V V s s     · · x x · 4 15 60 0 6   

  )52 ةرياضي، صفح (فيزيك دهم
  صحيح است. 2گزينه  .106

جسم را از حال سكون بـه حركـت درآورده اسـت و بـر جسـم       Fنيروي 
شود. بنابراين كل كار بايسـتي مثبـت باشـد     نيروي اصطكاك نيز وارد مي

  دهد. يعني:  انجام مي Fمنتها كمتر از كاري است كه نيروي 
W Fd J  0 800   

  باشد. J300تواند بنابراين كار كل مي
  )59 ةرياضي، صفح (فيزيك دهم

  صحيح است. 3گزينه  .107
Kرابطةانرژي جنبشي از  mv 21

  آيد: به دست مي 2

m m
v v

m vK K
K Km v


  2 1

2 1

2
2 2 22 2

221 11 1

1
2 81
2

  

  )54 ةرياضي، صفح (فيزيك دهم
  صحيح است. 3گزينه  .108

K)نمودار انرژي جنبشـي  mv ) 21
يـك خـط راسـت و     v2برحسـب  2

  صحيح هستند. جو  بيك سهمي است. بنابراين  vبرحسب 
  )4، فصل رياضي (فيزيك دهم

  صحيح است. 1گزينه  .109

f f

f

E E W W
W J

        

 
2 1

1 2 80 2 10 52
20

   

  )62 ةرياضي، صفح (فيزيك دهم
  صحيح است. 1گزينه  .110

  :Aبراي جسم 

A A A AE E mgh m ghv v    2 2
1 2

1 22  
  :Bبراي جسم 

B B B BE E mgh m ghv v    2 2
1 2

1 22  
  ) يكسان است.2( نقطةتندي دو جسم در 

  )68 ةصفح ،رياضي فيزيك دهم(
  صحيح است. 4گزينه  .111

Rf RW K f .d m( v )      2
0

1 02   

d ( )    21 82000 0 602 100   

/ /d m cm   24 36 7 2 10 7 22000     
  )61 ةرياضي، صفح (فيزيك دهم

  صحيح است. 1گزينه  .112
  موتور خواهد شد: پيشرانةتوان توليدي نيروي 

/W FdP P P Wt t
        

5 3
72 4 10 15 10 6 1060  

hp khp
76 10 80750

   
  )74 ةفح، صرياضي (فيزيك دهم

  صحيح است. 2گزينه  .113
mgتغيير انرژي پتانسيل گرانشي برابر h .است  

U mg h m m kg        6000 10 10 60   
  )65، صفحه رياضي (فيزيك دهم

  صحيح است. 1گزينه  .114
/ /P P P P / P P P P®¨ kÃÿ¶ ½k{ þ±U ³ ³ ³ ®¨ ³       0 6 1 6 1 6   

/
/

P
Ra P   

³

®¨
% % % %100100 62 51 6     

  )75 ةرياضي، صفح (فيزيك دهم
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  صحيح است. 2گزينه  .115
E E2 1   
h ( cos ) 1 1 60    
h ( cos ) 2 1 53    

/ / /h h (cos cos ) / ( ) m     1 2 53 60 2 5 0 6 0 5 0 25    
mv mgh mv mgh  2 2

2 2 1 1
1 1
2 2   

/v v g(h h ) ( )      2 2
2 1 1 22 2 2 10 0 25    

m
s  4 5 3   

  )81و  68هاي  ، صفحهرياضي (فيزيك دهم
 

  شيمي
  صحيح است. 4گزينه  .116

اـم برگشـت از    برانگيختةالكترون  nهيـدروژن هنگ  اـد   خـط طيفـي   15، 6 ايج
nخط آن روي 4كند كه فقط  مي    كند. كند و نور مرئي توليد مي سقوط مي 2

  )27(شيمي دهم، صفحة 
  صحيح است. 4گزينه  .117

  اكسيد نافلزات اسيدي است.
  N O ,SO ,P O ,CO2 5 3 4 10 2  

  )59و  58هاي  (شيمي دهم، صفحه
  صحيح است. 1گزينه  .118

پرانرژي است و پايـداري كمتـري دارد و قابليـت    اتم در حالت برانگيخته 
  نشر نور دارد و (تعداد الكترون اتم در حالت برانگيخته و پايه برابر است.)

  )27و  26هاي  (شيمي دهم، صفحه
  صحيح است. 2گزينه  .119

  يابد و اين كاهش به صورت خطي نيست. با افزايش ارتفاع فشار هوا كاهش مي
  )47(شيمي دهم، صفحة 

  صحيح است. 3گزينه  .120

    
  

    
  

    
  )55و  41هاي  (شيمي دهم، صفحه

  صحيح است. 1گزينه  .121
  درست است.» پ«فقط مورد 

Crاكسيد (III)كروم  O2 3    
  CuSسولفيد  (II)مس 

  MnOاكسيد (II)منگنز 
  )55و  54، 39هاي  (شيمي دهم، صفحه

  صحيح است. 3گزينه  .122
  Al

F
jHk÷U

jHk÷U



 
3 1

  AlF3آلومينيم فلوئوريد3

  است. 3اين نسبت برابر  AlI3) نادرست: 1
  ) نادرست:2

  N CaAlN Ca I
Al I

nIμ{ nIμ{
 

    
3 2

23
11 2  

Al)) نادرست: در تشكيل، آلومينيم اكسـيد 4 O )2 الكتـرون مبادلـه    6 3
  شود. مي

  ( ) ( )IÄ      2 3 6 3 2   شده هاي مبادله شمار الكترون6
  )39و  38هاي  (شيمي دهم، صفحه

  صحيح است. 2گزينه  .123
Cدر Aمادة ) نادرست: چون آ 186 شكل است، ولـي   گازيB   در ايـن

  دما مايع است.
ب) درست: چون دماي جوش بسيار پايين است، مايع كردن آنها نياز بـه  

  بر است. فناوري پيشرفته دارد وهزينه
  هم نزديك است. به Cو  Aجوش نقطة پ) نادرست: چون 

  است. C25بسيار كمتر از دماي Bو  Aت) درست: چون دماي جوش 
  )49و  48هاي  (شيمي دهم، صفحه

  صحيح است. 2 گزينه .124
n) نادرست: چون آ l برايs5 .كمتر است  

  d n l    4 4 2 6  
  s n l    5 5 0 5  

nب) نادرست: چون  l برايs6 .كمتر است  
  f   4 4 3 7  

  s  6 6 0 6  
  تري دارد. كوچك nكمتر است، چون  d5پ) درست: انرژي

  p  6 6 1 7  
  d   5 5 2 7  

nت) درست:  1 برايf4 .كمتر است  
  f   4 4 3 7  
  d   6 6 2 8  

  )31تا  29هاي  (شيمي دهم، صفحه
  صحيح است. 1گزينه  .125

As :[Ar] d s p
SÃÎoË ¾â Ä¯

10 2 3
33 3 4 4  

  )33و  32هاي  (شيمي دهم، صفحه
  صحيح است. 4گزينه  .126

  C H O NH H C H N H O   6 10 4 3 2 6 16 2 22 4 4  
Hو H2ضريب O2 تر از بقيه اسـت كـه فقـط    بزرگH O2  هـا   در گزينـه
  است.

  )63و  62هاي  (شيمي دهم، صفحه
  صحيح است. 3گزينه  .127

  /
( ) ( )M g   22 3 20 7 20 610  

  )16و  15هاي  (شيمي دهم، صفحه
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  صحيح است. 4گزينه  .128
  ظرفيت وجود دارد. لاية پر درزيرلاية عنصر با يك  6، 3در تناوب 

  پر است.s3زيرلايةدر اين عناصر 
  Cl17 وS16 وP15 وSi14 وAl13 وMg12  

  پر وجود دارد. نيمهزيرلاية عنصر با يك  4، 4در تناوب 

    
  )33تا  30هاي  (شيمي دهم، صفحه

  صحيح است. 4گزينه  .129

  e p N pM n e N p
         

4 4 4 22
22 18  

  
N p
N p

N
N p Sn J»I¹U ½»o¬

 
 


    50

18
118

2 136
68 50 5 14

  

  )33و  10، 5هاي  (شيمي دهم، صفحه
  صحيح است. 3گزينه  .130

/مولكول  
/ / n

molgSF Mg mol
   

23
22 6 02 1013 01 10 7 3   مولكول1

  M g n n    146 32 19 146 6  

  /
/? mol mol

´UH´UH Ï¼§²¼¶ Ï¼§²¼¶1


    
23

2476 02 1010 42 14 101  

  )19و  18هاي  (شيمي دهم، صفحه
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